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ČÁST  A. Údaje o oznamovateli                                                                 
 
A.1.   Obchodní firma :  TESCOMA s.r.o. 
           U Tescomy 241 
       760 01 Zlín 
          Zastoupena      :   fy ATELIER 91, spol. s r.o., Zlín  
 
A.2.   IČO                   :   469 81 691 

 
A.3.   Projektant         :   ATELIER 91, spol. s r.o. 
                  Ing. Ivo Gajdošík, jednatel                 
                                               Bartošova 16 
                                       760 01 Zlín 
 

Část B. Údaje o zám ěru 
 
B.I. Základní údaje  
 
B.I.1.  Název zám ěru :  
 

VÝSTAVBA SKLADOVÉ HALY TESCOMA WORLD – 3. etapa 
 
Zařazení záměru do příslušné kategorie a bodů přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb. 
v následujících zněních :  

Posuzovaná stavba je podle § 4 tohoto zákona předmětem posuzování – záměr 
vyžadující zjišťovací řízení, vzhledem ke skutečnosti, že svojí kapacitou naplňuje limitní 
hodnotu danou přílohou č. 1, kat. II. 10.6. „Skladové nebo obchodní komplexy včetně 
nákupních středisek o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže 
s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.  

Oznámení záměru a zjišťovací řízení  je v tomto případě v působnosti Krajského úřadu 
Zlínského kraje,  který je příslušným orgánem dle § 6 a přílohy č.1 zákona. 
 
B.I.2.  Kapacita (rozsah) zám ěru :     
          Základní rozměry objektu : 111 x 105 m 
          Předpokládaná výška po atiku : 19 m 
          Zastavěná plocha objektu : 11 826 m2 
          Obestavěný prostor : 196 641 m3 
          Celkový počet parkovacích stání (stávající) 
 - osobní : 43 

- kamiony : 2/den 
          Celkový počet zaměstnanců : 57; nárůst 5; 52 – převod ze stáv. objektu 
 
B.I.3.  Umíst ění záměru  : 

 kraj                            :    Zlínský, kód NUTS 3 CZ072 
           místo stavby             :    Zlín - Příluky 

 katastrální území      :    Lůžkovice, kód ČSÚ 795887 
                                        parc. č. KN: 639/22 
 

B.I.4.  Charakter zám ěru (stavby)  a možnosti kumulace s jinými zám ěry:   
           Novostavba  -   3.  etapa výstavby skladové haly firmy TESCOMA je situováno ve 
stávajícím areálu firmy v průmyslové zóně Příluky. 

.  
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B.I.5.   Zdůvodn ění pot řeby zám ěru : 
Firma Tescoma s. r. o. je společnost, která se zabývá vývojem, výrobou, prodejem, 

distribucí a servisem kuchyňských výrobků, určených především do domácností. Společnost 
nyní působí nejen na tuzemském trhu, ale v současné době již na trzích evropských s cílem se 
zařadit na přední místo ve  světovém trhu  ve svém oboru. Stávající administrativní centrum a 
skladovací areál se nachází v Přílukách. Dosavadní úspěšná činnost firmy vyžaduje rozšíření 
skladovací plochy do jednoho skladovacího monobloku. 
� Zastavění zrealizované 1. a 2. etapy výstavby bylo navrhováno s ohledem na výhledové 

rozšíření kapacit skladového centra firmy TESCOMA. 
� dopravní napojení na stávající areálové komunikace  
� napojení na inženýrské a energetické sítě včetně čistírny odpadních vod 
� Prioritním využitím území přímého staveniště oznamovaného záměru je dobudování 

průmyslové (skladové) infrastruktury na volných plochách k tomu určených.  
 
B.I.6.  Popis technického a technologického řešení zám ěru  

Staveniště pro 3. etapu výstavby skladové haly firmy TESCOMA je situováno ve stávajícím 
areálu firmy v průmyslové zóně Příluky. 

Pozemek staveniště je přibližně obdélníkového tvaru, s malým výškovým rozdílem cca 
jeden metr na délku pozemku. 

Ze severní strany je pozemek vymezen polní cestou, za níž se nachází svažité pozemky 
zahrádkářské kolonie. Z jižní a východní strany je areál vymezen veřejnou komunikací 
průmyslové zóny, na západní straně pozemkem s průmyslovou zástavbou. 

Stávající výstavba v areálu byla situována do západní části pozemku. Výstavba nové 
skladové haly je navrhována jako rozšíření stávající haly severním a jižním směrem. 

V rámci průmyslové zóny byly vybudovány v ulici U Tescomy inženýrské sítě, na které je 
stávající areál napojen. 

Zrealizovaná 1. etapa výstavby skladového a logistického centra zahrnovala výstavbu 
skladovací haly A, expedice, energocentra, výstavby administrativy a všech inženýrských sítí a 
komunikací, nezbytných pro provoz areálu. 2. etapa zahrnuje výstavbu druhé skladové haly B, 
včetně inženýrských sítí. 

Navrhovaná 3. etapa zahrnuje rozšíření skladové haly B severním směrem, přípojky na 
stávající inženýrské sítě a novou komunikaci s manipulační plochou pro příjem a expedici 
zboží, včetně parkovacích ploch pro osobní dopravu. 

V rámci 3. etapy výstavby areálu TESCOMA je navržena výstavba nové skladové haly 
přimknuté ke stávající skladové hale A, B z východní a jižní strany. Pro rozšíření zástavby 
východním směrem je k dispozici pás pozemku od stávající budovy po oplocení v šířce cca 
132 m. Návrh zastavění je podřízen celkové logistice skladového hospodářství a požadavku 
na vytvoření další manipulační plochy, navazující na stávající příjezd. Tato nová plocha má 
sloužit především pro expedici ze skladu a stávající manipulační plocha před skladem B bude 
sloužit zejména příjmu zboží. 

Z šířky 132 m, která je k dispozici pro zastavění, je od oplocení počítáno s 3 m širokým 
zeleným pásem, dále pak s manipulační plochou, komunikací a parkovacími místy v celkové 
šířce 24 m. Zbývající šířka 105 m je využita pro zastavění navrhovaným objektem skladové 
haly. Délka rozšíření u stávajícího skladu je 111 m. Celkové půdorysné rozměry nového 
objektu skladu tak vychází 111,0 x 105,0 m. 

Výšková úroveň i celý charakter objektu zůstává zachován jako u stávající skladové haly. 
Výška navrhované haly po atiku je shodná 19,00 m od úrovně ± 0. 
Navrhovaná stavba 3. etapy skladovací haly navazuje na jednoduchou hmotu stávajícího 

skladu. Objekt je navržen jako přístavba, navazující na východní fasádu stávajícího objektu 
skladové haly A a severní fasády skladové haly B. Členění fasády navazuje na stávající 
horizontální členění jižní a severní fasády stávajících objektů A a B. 

Skladovací prostory jsou určeny pro skladování a manipulaci výrobků na bázi plastového 
nádobí, kuchyňského nerezového nádobí, dřevěných a textilních výrobků. Veškeré výrobky 
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jsou baleny v papírových a plastových obalech, skladovány a dopravovány v papírových 
masterkartonech na dřevěných europaletách. 

Provoz skladové haly bude podmíněn vnitřní skladovací technologií, která bude dodávkou 
holandské firmy NEDCON, jejíž skladovací know-how bylo využito při minulých realizacích 
investičních akcí firmy TESCOMA. 

Stávající hala A  I. etapy je navržena o půdorysných rozměrech 108,6 x 94,0 m, výška haly 
19,0 m, hala B  II. etapy je 94,2 x 69,0 m. 

Světlá výška po spodní líc vazníků je 15,65 m. 
V čelní části haly, tj. ve východní fasádě, budou osazena v modulech příjmové a expediční 

části vrata s límci na rozměry 3,0 x 3,3 m, resp. 3,5 x 4,0 m a 4,2 m. 
Obvodový plášť haly bude proveden z lehkého sendvičového obvodového pláště 

KINGSPAN tl. 100 mm s minerální tepelnou izolací. Jednotlivé panely obvodového pláště 
KINGSPAN budou kotveny k železobetonovým prefabrikovaným sloupům nebo ocelové 
konstrukci. Části této ocelové konstrukce pod úrovní střešních vazníků, které mají nosnou 
funkci, budou protipožárně chráněny dle požadavků projektu požární ochrany. 

Pod kovovým obvodovým sendvičovým pláštěm budou železobetonové prefabrikované 
sendvičové parapetní nebo stěnové panely. 

Kovový obvodový plášť KINGSPAN bude s minerální tepelnou izolací v tl. 100 mm. 
Obvodové železobetonové prefabrikované parapetní panely a základové nosníky budou 
sendvičové se zabudovanou tepelnou izolací. 

V přístavku v severní části haly bude zámečnická dílna o rozměru 24 x 112 m  se skladem. 
V II.MP východního přístavku jsou navrženy kanceláře a sociální zázemí zaměstnanců. V této 
části je rovněž navržena plynová kotelna. 
  
Technologické řešení 

Technologie skladování bude totožná s technologií stávajícího skladu. Jedná se o 
technologii nizozemské firmy NEDCON, která byla ověřena v již realizovaných skladových 
areálech firmy TESCOMA. Výškový sklad je osazen regálovou sestavou s šířkou uliček 2000 
mm v sedmi horizontálních paletových úrovních s možností proměnné výšky, kdy poslední 
úroveň je ve výšce 12 260 mm. Zboží je uloženo v kartonových krabicích na dřevěných 
europaletách a do jednotlivých buněk jsou palety zaskládány vysokozdvižným třístranným 
zakladačovým vozíkem s indukčním vedením v podlaze haly. 

Před regály je vychystávací a příjmový prostor, vybavený dopravníkovým systémem, kde 
dochází k identifikaci přepravované jednotky pomocí čtecích zařízení čárového kódu. 
Informace je předána počítačovému systému a po jeho vyhodnocení je přepravovaná jednotka 
zařazena na přesně definované místo. Tyto operace jsou zajištěny zálohovým serverem a 
zálohovým zdrojem pro případ výpadku elektrické energie. 

V novém skladu je k dispozici celkem 17 078 paletových míst v regálech. 
Sklad je provozován v jedné směně pět pracovních dnů v týdnu. 
Sklady jsou navrženy pro skladování sortimentu zboží firmy TESCOMA, které je před-

stavováno především kuchyňskými potřebami a nádobím v provedení z nerezové oceli. 
Skladovány jsou však i doplňkové výrobky v provedení z plastu, dřeva a textilní doplňky. 
Všechny výrobky jsou baleny v papírových a plastových obalech. Skladovány a dopravovány 
v papírových masterkartonech na dřevěných europaletách. 

Z důvodu požární ochrany jsou skladové prostory vybaveny systémy SHZ, EPS a ZOTK. 
Členění stavby 
SO 201 -    Příprava území 
SO 202 -    Skladová hala 
SO 203 -    Kanalizace splašková 
SO 204 -    Kanalizace dešťová 
SO 205  -    Přípojka zemního plynu 
SO 206 -    Přípojka NN 
SO 207  -    Komunikace, zpevněné plochy 
SO 208 -    Venkovní osvětlení 
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SO 209 -    Úpravy oplocení 
SO 210 -    Sadové úpravy 
PS 102 -    Vzduchotechnika 
PS 103 -    Potrubní rozvody 
PS 104 -    Měření a regulace 
          
B.I.7. Předpokládané termíny zahájení a dokon čení realizace zám ěru : 

zahájení   : 4Q/2012  
ukončení  : 4Q/2013 

B.I.8. Výčet dot čených územn ě samosprávných celk ů – adresy ú řadů 
Kraj:  Krajský úřad Zlínského kraje 

 tř. T. Bati 21 
 761 90 Zlín 
  

Města a obce:  Magistrát města Zlína 
                              náměstí Míru 12 
                              761 40 Zlín 
 obec s rozšířenou působností 
                               a pověřeným obecním úřadem 
                                                     

B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a spr ávních ú řadů, které budou 
tato rozhodnutí vydávat 

Územní rozhodnutí a stavební  povolení podle zákona č. 183/2006 Sb. v následujících 
zněních a prováděcích vyhlášek. 

Magistrát města Zlína - Odbor územního plánování a stavební úřad 
 
B.I.10. Bilance nár ůstu hlavních pot řeb  a  zdroj ů produkce : 
 
potřeba pracovních sil : 5 (nárůst od stávajícího stavu) 
potřeba vody: pitná : 112 m3/rok                                                                     
potřeba energií: elektrická : 1 372,8 MWh/rok 
                          plyn : 126 m3/hod, 3 666 GJ/rok                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Oznámení podle z. č. 100/2001 Sb. v násl. zněních : Výstavba skladové haly TESCOMA WORLD, 3.etapa 

 8

Přehledná situace 

 
 
Pohled na staveniště 
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Zastavovací situace           
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B. II.  Údaje o vstupech  
 
B.II.1. Zábor p ůdy 

Stávající areál firmy TESCOMA se nachází v katastrálním území Lůžkovice na pozemcích 
parcelní číslo 639/22. Výstavba 3. Etapy skladového centra firmy TESCOMA na tomto 
pozemku je v souladu s územním plánem města Zlína. Výstavba nové skladové haly je 
navrhována jako rozšíření stávající hal východním směrem. 

V rámci 1. a 2. etapy výstavby bylo provedeno vynětí ze zemědělského půdního fondu 
pouze pro plochy zastavěné v těchto etapách. Nezastavěná plocha areálu - pozemek parcelní 
č. 639/22 je dle výpisu z katastru nemovitostí evidován jako orná půda. BPEJ 65900. Z toho 
důvodu bude nutné pro plochy zastavěné objektem skladu a manipulační plochou 
s příjezdovou komunikací 3. etapy zajistit vynětí ze zemědělského půdního fondu. 

Výměra ploch k vynětí: zastavěná plocha objektem skladu    11 826 m2  
Dojde k  trvalého záboru zemědělského půdního fondu o výměře více než 1 ha včetně 

zpevněných ploch a obslužných komunikací.  
Kat. území 795887 Lůžkovice, kód k. ú. 370500118  
Úrodnost půdy se promítá i do průměrné ceny pozemku zemědělské půdy, která byla 

stanovena vyhláškou MZe ČR č. 215/1994 Sb.  Pro k. ú. Lůžkovice je průměrná cena 
pozemků 3,33 Kč/m2. Z hlediska ocenění této půdy podle zák. 151/97 Sb. O oceňování 
majetku a navazující vyhlášky 297/1997 Sb. se jedná o částky ještě výrazně vyšší. 

Podle zákona č. 334/1992 Sb. je pro nezemědělské účely nutno použít především 
nezemědělskou půdu, zejména nezastavěné a nedostatečně využité pozemky v současně 
zastavěném území obce. Musí-li však v nezbytných případech dojít k odnětí ZPF, je nutno 
zejména: 
• co nejméně narušovat půdní fond a síť zemědělských komunikací 
• odnímat jen nejnutnější plochy ZPF.  

Upřesnění z hlediska odnímání půdy ze zemědělského půdního fondu podle zákona ČNR 
č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění zákona ČNR č. 10/1993 
Sb.  bylo dále  provedeno v metodickém pokynu odboru ochrany lesa a půdy MŽP ČR  ze dne 
1.10.1996 čj. 00LP/1067/96. 

Mezi plochy doporučené k vynětí patří i posuzované staveniště, zařazené do zóny Sp   - 
plochy smíšené výrobní.  

Plocha předpokládaná k vynětí jsou v rámci uvedených parcel zařazeny do BPEJ 6.59.00. 
  

Suma teplot 

Nad 10° C 

Průměrná roční  

teplota ° C 

Průměrný roční 
úhrn srážek v mm 

Pravděpodobnost 
suchých vegetačních 

období 

Vláhová jistota 

2500 – 2700 7,5 – 8,5 700 – 900 0 – 10 10 
 

Na prvém místě vyjadřuje kód 6 příslušnost ke klimatickému regionu MT 3, 
s charakteristikou regionu mírně teplý až teplý, mírně vlhký. 

Kód 59, jedná se o skupinu  nivních půd v rovinatém území na nevápnitých i vápnitých 
usazeninách podél vodních toků, včetně glejových variant.  

Na čtvrtém místě číslo 0 udává, že se jedná o pozemek sklonitosti 0 - 3°, což je úplná 
rovina bez projevu plošné vodní eroze a  všesměrné expozice. 

Nula na posledním místě udává kategorii skeletovitosti 0, což je půda bezskeletovitá a  
hluboká. 

Třídy ochrany zemědělské půdy a stupně přednosti v ochraně vycházejí z produkčních tříd 
hlavních zemědělských plodin, oceněných v cenách, přihlížejících k úrovni cen světového trhu. 
Metodický postup vytváření nových tříd ochrany vychází z týchž zásad jako dosavadní 
kategorizace, založených na vyjádření ztráty produkce, která se odnětím půdy nenávratně 
ztrácí. 
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Katastrální mapa 
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V dané lokalitě obce, kde bude realizována stavba na zemědělském půdním fondu, je tedy 
s ohledem na dříve uvedené bonitovanou půdní ekologickou jednotku BPEJ 6.59.00 zařazena 
do III. třídy ochrany ZPF - půdy s průměrnou produkční schopností a středním stupněm 
ochrany, které je možné územním plánováním využít pro výstavbu. Metodický pokyn odboru 
ochrany lesa a půdy MŽP ČR  ze dne 1.10.1996 čj. 00LP/1067/96. 

Rozsah záboru půdy, předurčeného území k výstavbě skladovacích   aktivit je v souladu se 
schváleným územním plánem a projednávaným návrhem územně plánovací dokumentace 
průmyslové a skladové zóny. S ohledem na III. třídu ochrany je možné s využitím 
zemědělského půdního fondu pro uvedený účel souhlasit s tím,  že je vyhověno požadavkům 
a zásadám ochrany zemědělského půdního fondu ve smyslu zákona ČNR č. 334/92 Sb., část 
III a to tím, že je zastavěna jen nejnutnější plocha ZPF a není narušována organizace půdního 
fondu.  

Na celé ploše připravované stavby se předpokládá skrývka ornice  v tloušťce, kterou určí 
orgán ochrany zemědělského půdního fondu. Ornice bude částečně použita  zpětně na 
následné sadové úpravy, přebytek bude uložen na severovýchodní části pozemku, návrh 
jejího dalšího využití bude podrobně proveden až v rámci žádosti o vynětí ze ZPF. 

S ohledem na předpokládaný značný rozsah skrývky je investor povinen zajistit využití 
ornice pro zúrodnění zemědělských pozemků a dokladovat odběr skrytých kulturních vrstev 
půdy především zemědělskými podniky, zajišťujícími prvovýrobu s předchozím projednáním s 
příslušným orgánem, což je s ohledem na rozsah  v daném případě  příslušný  úřad ochrany 
půdy  OŽP MÚ Zlín.  

V případě depozice části objemu skrývky na vlastním staveništi je nutné postupovat v 
souladu s metodickým návodem MZVž ČR č. 25/1982 z 1.6.1982, který pojednává o 
zabezpečení a ošetřování dočasných deponií kulturních vrstev půdy jak krátkodobých do 3 let, 
tak dlouhodobých nad 3 roky. 

V řešeném území se nenachází plochy zemědělské půdy zatížené nadlimitními hodnotami 
koncentrací cizorodých látek. Zájmové území lze označit za pozemek bez staré zátěže. 

Z hlediska dotčení lesních pozemků – výstavbou nebudou dotčeny pozemky určené 
k plnění funkcí lesa ve smyslu § 3 zák. č. 289/1995 Sb, ani nebude dotčeno 50 m (§ 14 odst. 2 
zák. č. 289/1995 Sb.) ochranné pásmo lesa. Takové pozemky se nenacházejí ani ve 
vzdálenosti, kde by mohly být záměrem ovlivněny. 
 
B.II.2. Odběr a spot řeba vody 

     pitná voda: 112 m3/rok 
 
B.II.3.  Surovinové  a  energetické  zdroje 

     Celková spotřeba elektrické energie:    1 372,8 kWh/rok 
                                                    plynu:   126 m3/hod, 3 666 GJ/rok                      

 
B.II.4.  Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Nově navrhovaný areál je přístupný ze stávajícího vjezdu z ulice U Tescomy přes nákladní 
vrátnici, na kterou budou navazovat nové zpevněné plochy. Z této komunikace je řešen vjezd 
do areálu. 
Frekvence dopravy: 
Návěsové soupravy do 40 t : 2/24 hod. 
Nákladní vozidla do 3,5 t : O 
Osobní vozidla : 43/24 hod. 

Nárůst frekvence nákladní dopravy je minimální – 2 kamiony za den. S ohledem na 
stávající intenzitu dopravy bude příspěvek ke znečištění ovzduší a hlukové zátěže vlivem 
dopravy nevýznamný. Hodnocená investice slouží ke zvýšení stávajících skladovacích kapacit 
a rozšíření skladovaného sortimentu zboží. 
Doprava v klidu 

V 1. a 2. etapě byla realizována parkovací stání pro osobní automobily s rezervou i pro 
další rozvoj.  
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B. III.  Údaje o výstupech  
 
B. III. 1. Emise do ovzduší 

Ve smyslu zákona č. 86/2002 Sb. v následujících zněních o ochraně ovzduší před 
znečišťujícími látkami je stavba zařazena podle § 4 odst. 5 písm. d) jako malý spalovací zdroj 
(˂ 0,2 MW). Určitým zdrojem znečištění ovzduší oxidy dusíku a uhlíku budou v průběhu 
výstavby a následného provozu motory mechanizačních a dopravních prostředků. 

Za liniový a plošný zdroj v průběhu provozu je možné pokládat vlastní parkoviště, a to 
pohyb automobilů po jeho ploše v době příjezdu, zaparkování a odjezdu. 

Při výpočtu emisní vydatnosti parkoviště je třeba vycházet ze základních parametrů  
dimenze parkovacích ploch a jejich obrátkovosti podle údajů investora a budoucího 
provozovatele. 

S ohledem na stávající intenzitu dopravy bude příspěvek ke znečištění ovzduší vlivem 
dopravy málo významný. Liniové zdroje znečištění budou představovat všechny dopravní 
prostředky, pohybující se po příjezdové komunikaci a obslužné  komunikaci, resp. parkovišti.  
 
B.III. 2.  Odpadní vody. 
 
Období výstavby: 

Výstavbou nedojde, v případě dodržení běžných preventivních podmínek ke znečišťování 
povrchových ani podzemních vod. Mezi běžná preventivní opatření je možno zařadit: zajištění 
vhodných a předpisově vybavených prostor pro manipulaci s ropnými látkami při výstavbě. 
Odpady ropného charakteru je nezbytné zneškodňovat v zařízeních k tomu určených. Ve 
stavebních mechanismech přednostně používat ekologicky šetrná mazadla a oleje. Před 
zahájením výstavby předložit správnímu orgánu ke schválení havarijní řád pro řešení 
případných havarijních úniků škodlivin do vodního toku nebo podzemních vod. V období 
výstavby není nutno uvažovat se vznikem žádných speciálních odpadních vod. V počáteční 
fázi bude sociální zařízení řešeno formou suchých záchodů a pitná voda bude dovážena. 
Plocha zařízení staveniště bude přibližně 1000 m². Nejvyšší předpokládaný počet pracovníků 
na stavbě do 50 osob. 

 
Období provozu: 
Splaškové a ostatní odpadní vody 

Znečištění splaškových odpadních vod nebude přesahovat běžné průměrné charakteristiky 
koncentrací znečištění pro komunální OV. Množství splaškových OV z hygienických zařízení 
pro počty zaměstnanců jako u potřeby vody. Splaškové vody budou odváděny gravitačně 
oddílnou splaškovou kanalizací napojenou na veřejnou splaškovou kanalizaci DN 250 v ulici 
U Tescomy. 

  
Dešťové odpadní vody   

Dešťová kanalizace odvádí dešťové vody ze střech objektu, z komunikací, parkovacích 
stání a odstavných ploch areálu. Z důvodu nevhodné geologické skladby území (jíly), není 
možné řešit vsakování dešťových vod na vlastním pozemku investora. Z těchto důvodů budou 
akumulovány v retenční nádrži a odtud řízeně vypouštěny do stávající dešťové kanalizace DN 
500, vyústěné do Dřevnice. 
 
Odlučovač ropných látek 

Dešťové vody z ploch, kde může dojít k znečištění ropnými látkami – parkoviště a 
odstavné plochy pro nákladní automobily budou svedeny přes odlučovač ropných látek do 
dešťové. Zde dojde k vyčištění, separaci ropných látek na koalescenční vložce, případně na 
sorpčním filtru s výstupní koncentrací NEL na odtoku do 0,5 mg/l. 
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B. III. 3.  Odpady 
Se všemi odpady musí být nakládáno ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb. v následujících 

zněních. 
 
Odpady vznikající při  výstavbě. 

Výkopová zemina je katalogem klasifikována jako O - ostatní odpad, kód druhu 17 05 04. 
Jeho množství lze v současné době, s ohledem na minimální projekční připravenost, stanovit 
pouze technickým odhadem na  základě zastavovacího plánu a způsobu zakládání. 
S ohledem na  charakter staveniště lze předpokládat, že bude  zemina bude v maximální 
možné míře využita pro terénní úpravy. 
 

Kód Název odpadu Kategorie Množství t  Nakládání 

07 03 04∗ Ostatní organická 
rozpouštědla/plechovky 

N  Likv.odb.f. 

08 01 11∗ Odpadní  barvy obsahující 
organická rozpouštědla 

N  Likv.odb.f. 

08 04 11∗ Vytvrzené lepidlo a/nebo vytvrzený 
těsnicí materiál/plechovky 

N  Likv.odb.f. 

17 01 01 Beton  O  Recyklovat 
17 02 02 Sklo O  Recyklovat 
17 03 01∗ Asfalt s obsahem dehtu N  Recyklovat 
17 04 05 Odpadní železo, ocel O  Recyklovat 
17 04 11 Odpadní kabely  O  Recyklovat 
17 05 04 Zemina a kamení O  Recyklovat 
17 06 04 Ostatní izolační materiály O  Likv.odb.f. 
17 09 04 Směsné stavební a demoliční 

odpady 
O  Recyklovat 

20 01  Odpad získaný odděleným sběrem O  Likv.odb.f. 
20 01 37 Dřevo O  Recyklovat 
20 02 01   Biologicky rozložitelný odpad O  Kompost 

 
Odpad k.č. 17003 01 – asfalt s obsahem dehtu lze recyklovat podmíněně za podmínek, 

že budou přijaty do zařízení, ve  kterém součástí úpravy je i oddělení a odstranění 
nebezpečných látek (složek) z těchto odpadů, které budou následně předány oprávněné 
osobě podle zákona o  odpadech k využití nebo odstranění.   

Dokumentace k realizaci stavby na  základě výkazu výměr určí množství a způsob 
s jeho nakládáním. Pro smíšené odpady je dodavatel povinen doložit osvědčení o vyloučení 
nebezpečných vlastností odpadu, jinak je povinen dodržovat režim stanovený pro nebezpečné 
odpady. 
 
Odpady  vznikající  při provozu 

� údržbou povrchu vozovky 
� údržbou zelených ploch 
� údržbou a opravou technologického  zařízení 
� údržbou osvětlení 
� údržbou stavby 

 
Kód Název odpadu      Kategorie  Množství v t Nakládání 

03 03 08 Odpady ze tříd. papíru a lepenky  O  Recyklovat 
08 01 11∗ Odpadní barvy N   Likv.odb.f. 
15 01 02 Plastový obal O  Recyklovat 
15 01 03 Dřevěný obal O  Recyklovat 
15 01 04 Kovový obal O  Recyklovat 
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15 02  02∗ Upotřeb. čist.tkanina, filtr.mater. N  Likv.odb.f. 
15 02 01 Sorbent, filtrační tkanina N  Likv.odb.f. 
20 01 12 Barva N  Likv.odb.f. 
20 01 21∗ Zářivka anebo ostatní odpad 

s obsahem  rtuti 
N(Y29)  Likv.odb.f. 

20 03 01  Směsný komunální odpad O   
20 03 03 Uliční smetky O  Likv.odb.f. 

 
B.III. 4. Ostatní  

 
Hluk 

Problematika posuzování hluku je řešena Nařízením  Vlády ČR č. 272/2011 o ochraně 
zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, která stanoví nejvyšší přípustné hodnoty hluku 
ve chráněném vnitřním a venkovním prostoru staveb. 

V tomto nařízení jsou  stanoveny hygienické limity hluku pro chráněný vnitřní prostor staveb 
a chráněný venkovní prostor staveb a chráněný venkovní prostor. V části třetí tohoto nařízení 
vlády v §11 a §12 jsou uváděny hygienické limity hluku v chráněném vnitřním prostoru staveb 
(§11), venkovním prostoru staveb a chráněném venkovním prostoru (§12). Hygienický limit se 
stanoví podle §12 odst. (3) jako součet základní hladiny LAeq,T = 50 dB a korekcí, přihlížejících 
k místním podmínkám, denní a noční době podle přílohy č. 3. 

Hodnoty hluku ve venkovním prostoru se vyjadřují ekvivalentní hladinou akustického tlaku 
A LAeq,T. V denní době se stanoví pro 8 souvislých na sebe navazujících nejhlučnějších hodin, 
v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu. Pro hluk z dopravy na veřejných komunikacích a 
železnicích a pro hluk z leteckého provozu se stanoví pro celou denní a noční dobu.  

Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, s výjimkou hluku z leteckého 
provozu a vysokoenergetického impulsního hluku, se stanoví součtem základní hladiny 
akustického tlaku A LAeq,T se rovná 50 dB a korekcí přihlížejících ke druhu chráněného 
prostoru a denní a noční době podle přílohy č. 3 k NV č. 272/2011. Pro vysoce impulsní hluk 
se přičte další korekce -12 dB. V případě hluku s tónovými složkami, s výjimkou hluku 
z dopravy na pozemních komunikacích a dráhách, a hluku s výrazně informačním 
charakterem se přičte další korekce -5 dB.  

Hluková zátěž území je vázána převážně na dopravu a silnici I/49 Zlín – Vizovice – hranice 
SR.  Stálý zdroj hluku, emitující akustickou zátěž v širším území v úrovních či hladinách, které 
by mohly být z hygienického pohledu závadné, se v zájmové lokalitě nenacházejí. 

Zdroje hluku a jeho intenzita budou rozdílné v období výstavby a provozu skladu.  
V období výstavby vznikne krátkodobá hluková zátěž podle druhu stavebních prací. Podle 

druhu mechanizmů dosáhnou maximální hodnoty hlukové zátěže 85 dB (A) v bezprostředním 
okolí strojů. Bude se jednat o hluk na staveništi (tj. v pracovním prostředí v denní době od 7.00 
do 18.00 hod). V nejbližší obytné zástavbě, která je vzdálená 750 a více metrů, bude hluk na 
hranici slyšitelnosti - snížení pod 20 dB. Na utlumení hluku se výrazně projeví objekty v okolí. 

Průběh  výstavby bude představovat časově  zvýšení hladiny hluku v okolí staveniště 
vlivem použití stavební mechanizace. Zvýšené množství hlukových emisí je nutno očekávat 
zejména na začátku stavebních prací. Hluk běžných rypadel a ostatních strojů pro  zemní 
práce se pohybuje v rozmezí 80 - 89 dB(A) ve vzdálenosti 5 m, u nových i méně. Hladina 
hluku se bude měnit v závislosti na nasazení stavebních mechanismů, jejich souběžném 
provozu, době a místě jejich působení. Není pravděpodobné překročení povolených hodnot u 
nejbližší obytné zástavby. Z provozního hlediska lze  konstatovat, že nárůst  automobilů a 
stavební mechanizace  nepřekročí  Laeq 50 dB (A).  

Hlavním kriteriem pro hodnocení hlučnosti je ekvivalentní hladina zvuku A (LAeq), která 
představuje energetický průměr okamžitých hladin zvuku A a je vyjadřována v decibelech. V 
rámci povolení stavby byl vypracován časový harmonogram výstavby tak, aby jak vlastní 
stavební práce, tak i nákladní doprava byla minimalizována zejména ve večerních hodinách a 
dnech klidu. 
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Pro realizaci stavebních prací budou jako stavební stroje používány běžně používané 
stavební stroje - jedná se o běžnou stavební činnost prováděnou známými technologiemi, 
které významně neovlivní životní prostředí v blízkém okolí a předpokládá se, že zvuková kulisa 
pracujících zemních, dopravních a stavebních strojů nepřekročí přijatelnou hlukovou hranici. 
Negativní vliv hluku bude pouze dočasný - hluk ze staveniště však bude vznikat pouze během 
výstavby, která je časově omezena a bude realizována pouze ve dne a to v pracovních dnech. 

Z uvedeného vyplývá, že přesnost predikce hluku šířícího se ze staveniště do okolí nemůže 
být příliš vysoká a s ohledem na dostatečnou vzdálenost od obce negativně obyvatele Příluk a 
Lůžkovic ovlivňovat.  

Realizace záměru je z hlediska hlukových vlivů nekonfliktní. Veškerý produkovaný hluk 
z provozu je vzdáleností natolik utlumen, že nebude u obytných objektů zaznamenatelný. 
Hlukové vlivy budou pocházet především z pojezdu vozidel a mechanismů. Nárůst frekvence 
nákladní dopravy je minimální – 2 kamiony za den, příspěvek hlukové zátěže vlivem dopravy 
bude nevýznamný (max. + 1 dB). 
 
 Vibrace 

Nový vznik vibrací může představovat navýšení průjezdu nákladních automobilů, 
zásobujících stavbu. Dále je možno počítat se vznikem vibrací u některých stavebních prací, 
jako jsou potřebné zemní práce, vibrování a ukládání betonových podlah a podobně. Je třeba 
zdůraznit, že jejich výskyt bude převážně krátkodobý, omezí se pouze na denní pracovní dobu 
a přenos do nejbližší obytné zástavby se s ohledem na její vzdálenost od případných zdrojů 
vibrací nepředpokládá. 

Při provozu vznikají tzv. dopravní třesy. Jejich velikost a charakter je určena hmotou 
samotného vozidla, kvalitou jeho odpružení, jeho rychlostí a zrychlením, kvalitou povrchu a 
druhem konstrukce vozovky. Nemalý vliv mají geologické poměry v daném místě.  Jejich 
intenzita v žádném případě hodnot, které by mohly mít jakýkoliv vliv na životní prostředí a 
zdraví obyvatel nejbližších obytných objektů. Dopravní otřesy se šíří podložím a působí na 
budovy maximálně několik desítek metrů od místa, kde vznikají. 

 
Záření radioaktivní a elektromagnetické 

Nepředpokládá se s výskytem žádného zdroje radioaktivního nebo elektromagnetického 
záření. V průběhu vlastní výstavby je možno očekávat krátkodobé používání svářecích 
agregátů. Ultrafialové záření  se může vyskytovat  pouze krátkodobě po dobu  montáží   
konstrukcí  či  technologií   při  svařování obloukem či  plamenem a přitom budou  využívány 
běžné osobní ochranné pomůcky. 

Na stavbě nebudou  instalována žádná zařízení, která by mohla  být zdrojem radioaktivního  
či ionizujícího záření ve smyslu vyhl.  MZ ČSR č.59/1972 Sb. o  ochraně zdraví před 
ionizujícím zářením. 

Při výstavbě nebudou použity materiály, u nichž by se účinky radioaktivního záření daly 
očekávat. 

Radonové riziko z podloží je hodnoceno v následující části dokumentace v kapitole C.2. 
Hodnocený objekt se  nenachází ani  v oblasti působení  zdrojů vysokých či velmi vysokých 
frekvencí.  
 
B.III.5. Rizika havárií vzhledem k navrženému použi tí látek a technologií 

 
V areálu lze teoreticky uvažovat tyto typy havarijních situací 
Typ havárie Ohrožený objekt Poznámka 
Havarijní únik škodlivých látek 
při dopravě, přepravě, 
manipulaci nebo z nedbalosti 

Kanalizační systém – dešťová 
kanalizace, horninové 
prostředí a podzemní voda 

nutná technická a organizační 
opatření, technická opatření 

Havárie v rozvodech elektřiny, 
s nebezpečím požáru 

Areál, okolní objekty a obytná 
zástavba, zaměstn. 

nutná organizační  a 
preventivní opatření 
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Riziko rozsáhlejšího poškození složek životního prostředí či ohrožení zdraví obyvatelstva 
nastává prakticky pouze v případě mimořádné události. V případě uvedených havarijních 
situací menšího rozsahu je míra rizika přijatelná, neboť existuje možnost účinného sanačního 
zásahu.  

 
Riziko průniku kontaminantů z dopravních prostředků až k hladině podzemní vody je možno 

označit jako minimální. Při havarijním úniku bude možno provést účinný sanační zásah i 
relativně jednoduchými prostředky. K úniku by zřejmě došlo na zpevněné ploše, ze které lze 
kontaminant odstranit odsátím fibroilovým pásem a vapexem, eventuelně dočistit plochu 
detergentem.  

Možná rizika havárií jsou v počtu pravděpodobnosti obvyklá v objektech obdobného 
charakteru. Nevyžadují proto speciální preventivní opatření, kromě obvyklých (zpracování 
provozních a manipulačních řádů, havarijního plánu, požární prevence).  

Následky eventuelních havárií by měly však pouze lokální charakter, omezený na areál 
skladu. Riziko ohrožení obyvatelstva je poměrně nízké, a nelze s ním uvažovat ani v případě 
mimořádné události.  
 

ČÁST C – ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ 
                   V DOTČENÉM ÚZEMÍ 
 
C.I. Výčet nejzávažn ějších environmentálních charakteristik dot čeného území  

Oznamovaný záměr investiční činnosti bude realizován na katastru obce Lůžkovice. 
Bezprostředně posuzované zájmové území je možno pokládat za výrazně urbanizovanou část 
města, obsahující sídelní zástavbu včetně poměrně rozsáhlých komerčních zón, poměrně 
výrazný podíl infrastrukturních prvků, vizuálně určujících právě urbanizovaný charakter – 
skladový areál a.s. TESCOMA.  

Prioritním využitím území oznamovaného záměru je dobudování skladové infrastruktury na 
volných plochách k tomu určených.  

 
C.I.1. Dosavadní  využívání území a priority jeho t rvale udržitelného rozvoje  

Zájmového území tvoří plocha východním směrem od obce. Území v okolí bezprostředně 
je možno pokládat za území dříve zemědělsky využívané, v současné době s průmyslovou a 
dopravní infrastrukturou. 

Přírodní prostředí zájmového území je značně strukturně a funkčně zjednodušeno,  
výraznými intenzifikačními zásahy do krajiny. Vlastní plochu zájmového území tvoří orná půda 
v nivě Dřevnice. Lesnatost území je nulová. Nelesní zeleň lemující zájmové území je z jihu 
tvořena poměrně zachovalými břehovými porosty Dřevnice (olše lepkavá, jasan ztepilý, topol 
osika, vrba jíva, vrba křehká, javor mléč) a z východu břehovými porosty bezejmenného 
pravostranného přítoku Dřevnice (vrba jíva, vrba křehká, olše lepkavá, v polním okraji trnka 
planá). Severní hranici zájmového území tvoří místní asfaltová komunikace a nad ní 
zahrádkářská kolonie ve výrazném svahu s jižní expozicí s fragmentárně zachovanými 
xerofilními až mezofilními loučkami a solitéry či skupinami listnatých stromů (dub zimní, lípa 
srdčitá, javor mléč). V zahrádkářské kolonii se vedle ovocných stromů (ořešák, třešeň, jabloň, 
hrušeň, švestka) nachází množství nepůvodních a exotických dřevin (např. šeřík, tuje, smrk 
stříbrný, javor jasanolistý).  

Na dotčeném území se většinou projevují problémy, které jsou označeny jako hlavní, již 
delší dobu identifikované problémy ochrany životního prostředí : 
- ochrana zemědělského půdního fondu jako významné složky životního prostředí před   

vodní a větrnou erozí a zbytečnými neodůvodněnými zábory  
- zajištění údržby vodních toků. 

V dlouhodobém časovém horizontu oblast je určena k rozvoji a využívání jako plochy pro 
lehkou průmyslovou výrobu a skladování. Z uvedeného je patrné, že oznamovatelem zvolená 
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lokalita se nachází v místě určeném k zastavení – výrobní a skladovací plochy. Areál nebude 
sousedit s plochami, jejichž ochrana je z různých důvodů vyžadována.  

Pro celkový hospodářský růst kraje a růst životní úrovně jeho obyvatel byly jsou vybrány 
následující cíle:  
- Zlepšit dopravní dostupnost měst a obcí kraje.  
- Rozvoj podnikání: podpora průmyslových, živnostenských, zemědělských a obchodních 

podniků a vytváření příhodných podmínek konkurenceschopného a trvale udržitelného 
rozvoje a postupné odstranění zaostávání kraje.  

- Zvýšení úrovně vzdělání, schopností obyvatel a rozvíjení kulturního dědictví s cílem zlepšit 
kvalitu života v kraji a předcházet nezaměstnanosti. Pro trvale udržitelný rozvoj životních 
podmínek obyvatel a konkurenceschopných hospodářských činností má být též rozvinuta 
ekologická výchova, vzdělávání a osvěta obyvatel zaměřené na zachování ekologické 
funkčnosti krajiny, na snížení množství škodlivin v životním prostředí, na zkvalitnění 
vodohospodářské infrastruktury, na omezení produkce, resp. vůči životnímu prostředí 
šetrnější nakládání s odpady a na ochranu čistoty a akumulační funkce přírodních vodních 
ploch. 

- Dosažení strukturálních změn, zvýšení schopností pro uplatnění rozvojových programů, 
zefektivnění pomoci ze Strukturálních fondů Evropské unie.   

 
C.I.2. Relativní zastoupení, kvalita a schopnost re generace p řírodních zdroj ů 

Přímo zájmové území, v němž má být realizována výstavba, není územím s trvalými 
přírodními zdroji. Záměr není řešením, které by nad přijatelnou míru mělo nevratitelný vliv 
působení na přírodní zdroje, jejich kvalitu a schopnost regenerace.  

Ve vlastním zájmovém území výstavby a v okolí se nenachází strukturní prvky krajiny 
s potenciálem zvýšené stanovištní diverzity.  

Plánované zařízení se nenachází v území Chráněné oblasti přirozené akumulace vod.  
Vzhledem k navrženému technickému řešení, které nepředpokládá žádné významné 
výkopové práce nebude narušen stropní izolátor zvodnělých vrstev a nebude tak mít 
významný nepříznivý vliv ani na množství ani na kvalitu podzemní vody.  

Výstavba a provoz skladu je  zajištěn a  nebude spojen s rizikem znečištění povrchových 
vod – bude zpracovaný havarijní plán a provozní řád.   

Kvalita životního prostředí na lokální úrovni odpovídá funkčnímu využití území. Volba 
tohoto území pro stanovené funkční využití odpovídá jeho charakteru, to znamená, že se 
nejedná o území přírodovědně cenné, respektive krajinářsky zajímavé.  

Předložený záměr by svými dopady do jednotlivých složek životního prostředí neměl 
výrazněji ovlivnit stávající parametry životního prostředí. 

Podle biogeografického členění České republiky (CULEK M. ed. 1996) patří zájmové území 
do Zlínského bioregionu č. 3.7. Podle regionálně fytogeografického členění České republiky 
(HEJNÝ et SLAVÍK 1988) náleží zájmové území k fytogeografické oblasti mezofytikum, 
fytogeografický obvod Karpatské mezofytikum, fytogeografického okresu Zlínské vrchy, který 
zaujímá centrální část Vizovické vrchoviny, Mladcovské vrchy, údolí Dřevnice a Fryštáckou 
kotlinu.  

Přírodovědecky významnější lokality (PP Na Želechovických pasekách a PP Pod Drdolem) 
jsou dostatečně vzdáleny od posuzovaného záměru a nejsou ohroženy ani umístěním zařízení 
staveniště.  

Biologický průzkum byl proveden před I. etapou v roce 2001, popis stavu bioty pro účely 
posouzení vlivů této navrhované výstavby na životní prostředí vychází z tohoto průzkumu a 
obecné charakteristiky širšího zájmového území. Další charakteristiky se týkají přímo 
posuzované lokality navrhované výstavby.  
 
Lesní porosty 

Do vlastního zájmového území posuzovaného záměru lesní porosty nezasahují, zájmové 
území výstavby se rovněž nedotýká ochranného pásma žádného lesního porostu. 
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Prvky dřevin rostoucí mimo les 
Vlastní zájmové území posuzované výstavby je prakticky prosté nelesních porostů dřevin. 

Funkčně a pohledově významnější linie dřevin se nacházejí podle jižní, západní a východní 
hranice zájmového území.  

Nejvýznamnějším nelesním porostem je za jižní hranicí zájmového území místy souvislý, 
místy rozvolněný břehový porost Dřevnice. Je tvořen zejména následujícími dřevinami: olše 
lepkavá (Alnus glutinosa), jasan ztepilý (Fraxinus excelsior), topol osika (Populus tremula), 
vrba jíva (Salix caprea), vrba křehká (Salix fragilis), javor mléč (Acer platanoides), vtroušeny 
jsou i javor jasanolistý (Acer negundo) a bříza pýřitá (Betula pubescens). Břehový porost je 
různověký (15-60 let). Realizací posuzované stavby nebude břehový porost nijak dotčen a 
ovlivněn. 
 
Vodní plochy, mokřady, vodní toky 

Ve vlastním zájmovém území výstavby se takové prvky nenacházejí. Za jižní hranicí 
zájmového území se nachází tok Dřevnice, který byl v minulosti upraven. Dnes má dobře 
vyvinuté břehové porosty. V daném úseku patří Dřevnice do pstruhového pásma, pod Zlínem 
do pásma lipanového. Za východní hranicí zájmového území se nachází bezejmenný 
pravobřežní přítok Dřevnice. Posuzovaná stavba je v obou případech vzdálena od obou 
vodotečí a neměla by je nijak ovlivnit. 

 
 

C.I.3. Schopnost p řírodního prost ředí snášet zát ěž se zvláštní pozorností na níže 
uvedené aspekty 

 
Územní systémy ekologické stability, chráněná území  

Činností člověka byly původní porosty rozrušeny a nahrazeny především polními kulturami. 
Dnešní společenstva jsou tedy jen odrazem geobiocénóz původního přirozeného lesa.  

Se stoupajícími nároky na výživu obyvatel (kvantitativními i kvalitativními) docházelo 
k omezování nejprve lesních, ale později i lučních a mokřadních ekosystémů. 

Růst urbanizovaných zastavěných ploch, jako nový fenomén civilizace vede k záborům 
kvalitních zemědělských půd pro výstavbu sídlišť, závodů a dopravních sítí, a tak je vyvíjen 
následný tlak na odlesňování, vysušování mokrých lokalit a rozšiřování orných půd do 
svahových aj. nevhodných poloh.  

Kostrou Územního systému ekologické stability jsou stabilní krajinné segmenty, působící 
jako biocentra nebo  biokoridory, případně interakční prvky. 

Biocentra jsou prakticky genetické zásobárny pro uchování regionálního geofondu živých 
organismů (rostlinných i živočišných), biokoridory zajišťují komunikaci mezi nimi, tedy 
umožňují volné šíření původních přirozených společenstev do okolí s cílem udržení ekologické 
rovnováhy a interakční prvky představují segmenty liniového charakteru, zprostředkující 
příznivé spolupůsobení ostatních krajinných prvků na místní úrovni. 

V řešeném území je vysoký stupeň zornění a minimální výměra  ploch s vyšším stupněm 
ekologické stability. Koeficient ekologické stability je tudíž velmi nízký a odpovídá krajině 
intenzívně využívané s vysokým stupněm narušení autoregulačních procesů a vysokými 
nároky na přísun dodatkové energie na udržení stávajících poměrů v krajině. 

Koeficient ekologické stability, tj. poměr mezi relativně trvalými ekosystémy (lesy, trvalé 
travní porosty, sady, vodní plochy) a umělými, krátkodobými ekosystémy (orná půda, 
zastavěné plochy) je nižší než 0,1, což reprezentuje území nadprůměrně využívané 
s výrazným porušením přírodních struktur a s nutností značných vkladů dodatkové energie. 

Oblastní generel systému ekologické stability okresu Zlín zpracovala v roce 2000 ARVITA, 
spol. s r.o. Otrokovice. 

Zvětší části byl převzat do územně plánovací dokumentace. Hodnocená stavba nezasáhne 
do žádného navrženého prvku, nejblíže se nachází biocentrum č. 10110 na soutoku Dřevnice 
a Hvozdenského potoka a biokoridor kolem Dřevnice.  
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Záměr nepředstavuje zásah do stanovených prvků územního systému ekologické stability 
krajiny. Pozemky určené pro výstavbu záměru nejsou součástí územního systému ekologické 
stability (ÚSES). Zájmovým územím neprobíhá žádný biokoridor a nenachází se zde žádné 
biocentrum.  
Zvláště chráněná území 

Nejsou polohou oznamovaného záměru dotčena, a to ani prostorově, ani kontaktně, ani 
zprostředkovaně. Zájmové území nespadá do území chráněných dle zákona č. 114/1992 Sb., 
o ochraně přírody a krajiny.  
 
Evropsky významné lokality Soustava NATURA 2000 : 

 

 
 
Území přírodních parků 

Stavba se nenachází.   
 

Významné krajinné prvky 
Zájmové území oznamovaného záměru výstavby není v kolizi s žádnými významnými 

krajinnými prvky „ze zákona“ ani s VKP registrovanými podle § 6 zákona č. 114/1992 Sb. V  
širším okolí staveniště  se vyskytuje  chráněné území  ve vzdálenosti cca 0,5 km severně nad 
zahrádkářskou kolonií, VKP Příluk – Hradiska s výskytem četných teplomilných a 
suchomilných rostlinných druhů, z nichž k nejvzácnějším patří hořec křížatý (Gentiana 
cruciata). VKP nebude v žádném případě potencionálními vlivy stavby s ohledem na jejich 
vzdálenost zasažen. 
 
Plochy krajinné a urbanistické zeleně  

nebudou výstavbou dotčeny. Stavba nevyžaduje opatření k vyloučení nebo kompenzaci 
prokázaných vlivů, pouze doporučená opatření preventivního charakteru, případně opatření 
minimalizující předpokládané nepříznivé vlivy. 
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Ostatní zeleň 

Je představována především sídlištními výsadbami, doprovodnou a účelovou zelení kolem 
komunikací, vodotečí a spojnic, liniová uliční zeleň a zeleň průmyslových závodů. Mezi tento 
typ zeleně je začleněna i tzv. obytná zeleň, která je reprezentována zejména zahradami u 
rodinných domů. Po obvodě města se nachází několik zahrádkových osad, které plní 
obdobnou funkci.  
 
Území historického, kulturního nebo archeologického významu  

Město Zlín patří k významným městům České republiky s rozvinutým ekonomickým 
potenciálem a ojedinělým prostorovým uspořádáním. Od 1. ledna 2 000 je centrem vyššího 
územního celku, Zlínského kraje. První zmínka o Zlínu je z r. 1322. Bouřlivý rozvoj města a 
jeho image nastává v období mezi světovými válkami, kdy jméno Baťa a Zlín byly známé po 
celém světě. 

Dnešní funkční a prostorové členění města je  výsledkem historického vývoje a především 
v posledních sedmdesáti letech. I když Zlín působí dojmem funkcionalistického zahradního 
města, v jeho jádru zůstávají původní historické budovy – zámek s renesančním jádrem a 
proporce uliční sítě kolem náměstí – původní středověké městečko. 

Založení Baťovy továrny a její rozvoj přináší i nebývalý rozvoj města, přibývají nové 
městské čtvrti, staví se nemocnice, školy, hotel, kino, filmové ateliery. Zlín se stal městem 
století, jedním z center meziválečného internacionálního stylu. Vzniká úzká vazba města a 
továrny. 

Vzhledem k tradici budovat město promyšleně podle regulačních plánů, vzniká díky 
přírodním podmínkám – sevřenému Podřevnickému údolí, lineární funkcionalistické město 
s celkem jasným zónováním, tvořené linií přírodní Dřevnicí a civilizační – železnicí a silnicí. 
 
Území hustě zalidněná 

Jde o lokalitu, jejíž situování v územním plánu je stanovena pro stavby s převažující funkcí 
výrobní a skladovací, která vyžaduje situování mimo přímý vliv na obyvatelstvo. Umístění 
záměru – stavba skladu nebude mít negativní vliv na hustě zalidněné území. 
 
Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží) 

Za území zatěžovaná nad míru únosného zatížení lze považovat ta území, u nichž jsou 
překračovány určité limitní hodnoty např. limity imisního zatížení nebo hlukového zatížení.  

V lokalitě určené pro výstavbu posuzovaného záměru se nenacházejí registrované 
ekologické staré zátěže. 
 
C.II. Stručná charakteristika stavu složek životního prost ředí  v dot čeném území, 

které budou pravd ěpodobn ě významn ě ovlivn ěny 
 

Úvodem této části oznámení je možno konstatovat, že významnější ovlivnění posuzovaným 
záměrem  nelze předpokládat, poněvadž není stavebně zasahováno do strukturních prvků 
krajiny, nelze ani pro zprostředkované vlivy předpokládat jakoukoli zvýšenou míru 
nepříznivosti či významnosti vlivu. 

V dalším textu jsou proto uvedeny jen základní charakteristiky širšího zájmového území. 
 
Geomorfologické poměry 

Podle geomorfologického členění ČSR (Demek J. a kol., 1987) náleží zájmové území do 
Provincie:                                         Západní Karpaty  
Subprovincie :   Vnější Západní Karpaty 
Oblast :   Slovensko – moravské Karpaty 
Celky    :   Vizovická vrchovina 
                            Bílé Karpaty 
Geomorfologický vývoj území: 
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Vývoj reliéfu ve starším kvartéru byl určován klimatickými změnami a pokračujícími 
tektonickými pohyby (zdvihy a poklesy). Tektonické zdvihy se nejvíce projevují v  Bílých 
Karpatech, poklesy v Dolnomoravském a Hornomoravském úvalu. V mladším kvartéru 
(holocénu) se velmi důležitým faktorem ve vývoji reliéfu stává člověk. Jeho hospodářská 
činnost vedla zejména ke vzniku strží a zrychlené eroze půdy, jejíž produkty se ukládaly jako 
povodňové sedimenty v údolních nivách. Na flyšových horninách vznikají sesuvy, které 
způsobují narušení komunikací i lidských sídel. 
 
Geologické poměry 

V rámci okresu Zlín se prakticky vyskytuje jen flyšové pásmo Západních Karpat. Pliocenní 
usazeniny Hornomoravského úvalu zasahují pouze nepatrně do oblasti Fryštácké brázdy. 
Magurská flyšová skupina zaujímá v rámci flyšového pásma Karpat na území okresu Zlín 
klíčovou pozici, a to jak plošným rozšířením, tak celkovou mocností. Člení se na dílčí jednotky 
račanskou, bystrickou a bělokarpatskou, které mají ráz samostatných příkrovů. Flyšová 
sedimentace začala v račanském bazénu ve spodní křídě a skončila ve svrchním eocénu, 
místy až ve spodním oligocénu. Bystrická jednotka zasahuje na území okresu Zlín pouze 
belovežským souvrstvím a bystrickými vrstvami zlínského souvrství. Bystrické jednotky 
odpovídají vsetínským vrstvám račanské jednotky. Bělokarpatská jednotka je zastoupena 
vlárským faciálním vývojem. Její sedimenty mají stáří v rozsahu svrchní křídy až eocénu. Po 
ukončení pohybu vrásových příkrovů Vnějších Západních Karpat ve štýrské fázi alpinského 
vrásnění po karpatu dochází k rozsáhlému odnosu flyšových souvrství. Pravděpodobně vznikl 
rozsáhlý pobadenský zarovnaný povrch. Hornomoravský úval a vídeňská pánev byly 
zaplaveny badenským mořem. Později byly zarovnané vrásové příkrovy rozlámány na kry, 
které se dostaly na různé výškové polohy. Pravděpodobně vznikl ještě pomiocenní zarovnaný 
povrch, který je zachován v podobě spočinků na svazích. Holešovský zlom se geologicky 
výrazně projevuje ve zlomovém omezení Hostýnských vrchů vůči Fryštácké brázdě. Podílí se 
tedy i na vzniku sníženiny Fryšácké brázdy. S kvartérními pohyby také souvisejí pliocenní 
usazeniny zaklesnuté v prolomu probíhajícím napříč údolím Dřevnice mezi Malenovicemi a 
Kvítkovicemi. Klasický zlom určuje Napajedelskou průrvu mezi Hornomoravským a 
Dolnomoravským úvalem. Ve vrásno-zlomových pohořích Vnějších Západních Karpat hrají 
vedle aktivních morfostruktur významnou úlohu i pasivní morfostruktury. Hřbety jsou tvořeny 
odolnějšími pískovci, podélná údolí se vyvíjela v pruzích méně odolných hornin. Menší 
odolností hornin a zlomovými poruchami byl podmíněn vznik kotlinových rozšířených úseků 
podél Olšavy a Vláry.  

V pliocénu byla jižní část Hornomoravského úvalu jezerní pánví a není vyloučeno, že toto 
jezero existovalo ještě v průběhu spodního až do začátku středního pleistocénu (mindelu). Po 
zániku jezera dochází v tomto prostoru ke střídání fluviální eroze a akumulace. Vytvářejí se 
terasové stupně, jejichž výškové rozdíly snižuje nebo maskuje usazování spraší. Podél toku 
Moravy vznikly jen plošně málo rozsáhlé středno- a svrchno- pleistocenní fluviální akumulace. 
Řada říčních teras je však vyvinuta na řece Dřevnici. Většinou jsou ovšem kryty svahovinami. 
Ukládáním povodňových hlín na povrchu fluviálních písčitých štěrků byla v holocénu ukončena 
sedimentace v nivách a vytvořila se současná poříční niva Moravy a údolní nivy Dřevnice a 
přítoků. Povodňové hlíny dosahují mocnosti kolem 3 m. Váté písky tvoří přesypy v nivě. 
Největší z nich u Tlumačova je mocná 5 m. Tektonický neklid holocénu dokládá příkop 
probíhající napříč údolní nivou Dřevnice mezi Malenovicemi a Kvítkovicemi, vyplněný 
fluviolakustrinními usazeninami s lokálně zvýšenou akumulací nivních hlinitých usazenin na 
úkor fluviálních písčitých štěrků vyplňujících údolní nivu Dřevnice. Deluviální písčité hlíny a 
hlinité písky tvoří úpatní haldy. Ze současných svahových pochodů se nejvíce uplatňují 
sesuvy. 

Území okresu pokrývají usazené horniny Západních Karpat a to magurského flyše a 
vídeňské pánve. Magurský flyš se člení na dílčí jednotky račanskou, bystrickou a 
bělokarpatskou, které mají charakter samostatných příkrovů. Jedná se o flyšové střídání 
jílovců zčásti vápnitých a pískovců převážně glaukonitických s převahou složky pelitické. 
Slínovce a vápnité jílovce převládají nad jílovci, vystupují ve vrstvách několik málo decimetrů 
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až 90 cm silných. Jsou šedé, zelenošedé, šedozelené, olivově zelené, světle šedozelené, 
hnědošedé, šedohnědavé až čokoládově hnědé. Občas jsou žlutohnědé, okrově žluté jílovce 
vápnité tmavošedě proužkované. Hnědé jílovce vápnité i nevápnité vystupují porůznu ve 
vrstvách 5 - 350 cm silných. Jsou většinou proměnlivě jemně písčité a drobně slídnaté, místy 
až silně jemně písčité, přecházejí v jílovité břidličnaté pískovce (5 - 15 cm). Odlučnost mají 
někdy lavičkovitou (3 - 4 cm) nebo ploše lasturnatou, nedokonale břidličnatou nebo kusovitou. 
Jílovce a slínovce různých barev se střídají buď ve vrstvách až 1 - 2 cm silných, nebo 
proužkovitě ve vrstvách nejčastěji 2 až 20 cm silných. Nejvíce rozšířené pískovce jsou 
glaukonitické jemnozrnné až středně zrnité, vzácně i hrubě zrnité, nejčastěji v lavicích 0,1 - 
700 cm, ojediněle až 10 m, nejčastěji 50 - 400 cm silných. Jsou světle šedé, zelenošedé i 
šedozelené, nevápnité, křemitovápnité i vápnité. Některé lavice bývají naspodu hrubozrnné, 
arkózovité. Jsou masivní nebo s lavicovitou dělitelností (10 - 30 cm), při navětrání deskovitě 
odlučné, v nejvyšší poloze lavic někdy křivolupenné. Silné lavice glaukonitických pískovců 
nebo plochy s jejich nahloučenými lavicemi se dají někdy směrně sledovat na vzdálenosti až 
několika kilometrů a místy tvoří v terénu morfologicky nápadné drobné hřbítky.  
 
Základní charakteristiky ovzduší a klimatu 

Klimatické poměry jsou dány především geografickou polohou, zejména nadmořskou 
výškou a geomorfologickou situací. Ostatní faktory (např. lesní porost, expozice terénu, 
návětrná nebo závětrná poloha) se uplatňují pouze lokálně.   
Klimaticky  území leží v mírně teplé klimatické oblasti. Léto je teplé, dlouhé a suché. Zima je 
krátká, mírně teplá a velmi suchá s krátkým trváním sněhové pokrývky. Uvedené klimatické 
údaje doplňujeme přehledem a teplotách, klimatická stanice Mladcová a o srážkách, 
klimatická stanice Zlín. 
  

Průměrné teploty vzduchu v jednotlivých měsících 
   I   II         III IV V  VI VII VIII IX X XI XII 
-1,9   -0,4 3,4 8,4      13,2 16,8 18,0 17,4   13,7     8,7       4,2       0,1  oC 
průměrná teplota za rok : 8,5  0 C                                                                                                                               

Průměrný úhrn srážek 
 I II III IV V  VI VII VIII IX X XI XII 
30 27        33 44 68  76 79         84      59       59         50        41    mm 
celkem za rok : 711  mm                                                                           

 
Nejchladnějším měsícem je leden s průměrnými teplotami pod bodem mrazu (-2°C až -

4°C), nejteplejším naopak červenec s průměrnými měsíčními teplotami až přes 18°C 
(Napajedla), ve vyšších polohách pak kolem 17°C . 

Průměrná denní maxima teploty vzduchu v létě se pohybují kolem 24°C, absolutní maxima 
vystupují až na 35°C. Pr ůměrná denní minima teploty vzduchu jsou zejména v zimních 
měsících výrazně závislá na typu reliéfu a klesají na -5°C, absolut ní minima však dosahují 
hodnot až -30°C.  

V průměru zde začíná zima koncem druhé prosincové dekády a končí koncem února.Velké 
vegetační období, v němž začínají jednoduché projevy života rostlin, znamená nástup jara a 
konec podzimu. Je charakterizováno průměrnou denní teplotou 5°C a vyšší za číná kolem 22. 
března. Toto období zde končí v první dekádě listopadu. Malé vegetační období s průměrnou 
denní teplotou 10°C a více za číná v řešeném území v poslední dekádě dubna a končí 
počátkem druhé dekády října. 
Kvalita ovzduší, nečištění ovzduší ovlivňuje zejména automobilová doprava a velké zdroje 
znečištění, kterými jsou kotelny průmyslových podniků a kotelny pro vytápění obytných domů.  
Řešené území vzhledem k různorodému reliéfu vytváří vhodné podmínky ke vzniku 

místních inverzí teploty. Ty jsou většinou způsobeny stékáním chladnějšího vzduchu z vyšších 
poloh směrem do údolí, které se uskutečňuje převážně v noci. Údolí Dřevnice a jejích přítoků 
patří do oblasti s častým  výskytem teplotních inverzí, výskytem mlh, a zejména v jarních a 
podzimních měsících. 
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Klimatické podmínky, soustředění urbanizace a dopravy do koridoru podél řeky Moravy a 
Dřevnice je zvýšené riziko znečištění ovzduší. Znečištění ovzduší je dnes obecně pokládáno 
za nejzávažnější faktor devastace životního prostředí, neboť výrazně ovlivňuje zdravotní stav 
obyvatel. Vybudovaná měřící síť, vybavená moderními monitory v rámci databáze REZZO na 
území města dokumentuje, že v posledních letech dochází k trvalému mírnému poklesu jak 
emisí oxidu siřičitého, tak oxidu dusíku. 
 
Voda 
Podzemní voda 

V řešeném území je výskyt podzemních vod vázán na geologickou stavbu. Nejvýznamnější 
zásoby podzemních vod jsou ve štěrkopíscích nivy řeky Moravy. Jedná se o zvodně nad 
třetihorním nepropustným podložím v souvrství štěrků a písků, které je překryto 
polopropustným souvrstvím povodňových sedimentů. Zájmová lokalita je na výskyt prostých 
podzemních vod chudé. Je to dáno tím, že většina území je budována téměř nepropustnými 
horninami karpatského flyše. Podzemní vody jsou v něm sezónně doplňovány a jsou vázány 
na pukliny a průliny flyšového souvrství. Velmi důležité jsou zdroje minerálních vod. Studené 
alkalické kyselky v lázních Luhačovicích jsou nejcennějšími zřídly minerálních vod Vnějších 
Západních Karpat. Za zmínku stojí i sirovodíkové vody v lázních Kostelec u Zlína a pramen 
Slanica v Napajedlích. 
 
Povrchová voda 

Vodní toky tvoří nejen významnou složku krajiny, ale i důležitý přírodní zdroj zásobování 
obyvatelstva, průmyslu i zemědělství. 

Ve vodnosti krajiny se výrazně projevuje orografický faktor, tedy vzrůst vodnosti od nižších 
do vyšších poloh v závislosti na zvyšujících se srážkách. 

Území okresu Zlín náleží k úmoří Černého moře a jeho největší část přísluší do povodí řeky 
Moravy. Z levostranných přítoků je nejvýznamnější Dřevnice, významný vodní tok (př.č.1, vyhl. 
Mze č. 470/2001 Sb. poř.č. 634, která odvodňuje severní část Vizovické vrchoviny a jižní 
svahy Hostýnských vrchů, číslo hydrologického pořadí zájmového území : 4 – 13 – 01 – 025. 
V blízkém okolí se nachází vodní nádrže :  Luhačovická vodní nádrž a dále vodní nádrže 
v obcích Ludkovice, Fryšták, Slušovice.                  

Hlavním tokem a osou celého zájmového území je Dřevnice s pravobřežními přítoky 
Příluckým a Hvozdenským potokem. 

Zdrojem povrchového přítoku i odtoku jsou převážně atmosférické srážky. Množství 
srážkových vod z území nemůže nijak pozorovatelně ovlivnit průtok v recipientu ani 
hydraulické poměry. Množství odvedených vod z relativně  malé plochy nezvyšuje riziko 
vzniku povodňových stavů. 
 

Hodnoty Qa m
3/s na Dřevnici za období 1931 – 1980 : 

I II III IV V  VI VII VIII IX X XI XII 
1,98   3,34     3,96    3,27     2,54      2,30     1,86     1,46    0,71    1,17     1,47     2,45  m3/s   
 
průměrný průtok 2,44 m3/s  
specifický odtok se pohybuje mezi 2 – 4 l/s 
Hodnocená stavba je mimo zátopové území.  
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Biogeografie 

Složení původního rostlinného krytu je podmíněno geografickou polohou území, 
geologickými, půdními, klimatickými a hydrologickými poměry, vlivy orografickými a biotickými. 
Zejména v posledních desetiletích byl stále více uplatňován vliv člověka, který svými zásahy 
původní vegetaci z velké části rozrušil a nahradil ji lesními a zemědělskými kulturami. 

Podle mapy potenciální přirozené vegetace České republiky (Neuhäslová, 1997) náleží 
převážná část území zlínského okresu do skupiny ostřicová dubohabřina. Niva řeky Moravy je 
vymezena jako jilmová doubrava, jilmová jasenina a prvosenková dubohabřina. Skupina 
střemchová jasenina provází tok řeky Dřevnice. Ostrůvkovitě se v okrese Zlín vyskytují 
skupiny ostřicová bučina, biková bučina a biková doubrava. 

Střemchová jasenina (Pruno-Fraxinetum), místy v komplexu s mokřadními olšinami (Alnion 
glutinosae). Střemchovou jaseninu tvoří třípatrové až čtyřpatrové, druhově bohaté fytocenózy 
s dominantním jasanem (Fraxinus excelsior), řidčeji s převažující olší (Alnus glutinosa, ve 
vlhčích typech) nebo lípou srdčitou (Tilia cordata, v sušších typech) a s častou příměsí 
střemchy (Padus avium) nebo dubu letního (Quercus robur).  

 Také keřové patro je velmi pestré a místy velmi husté. Nejhojněji se v něm vyskytuje 
Euonymus europaea, Fraxinus excelsior a Padus avium. Dobře zapojené je též bylinné patro 
s převahou hygrofyt a mezohygrofyt (Aegopodium podagraria, Cirsium oleraceum, Crepis 
paludosa, Deschampsia cespitosa, Glechoma hederacea, Impatiens noli-tangere, Lysimachia 
vulgaris, Stachys sylvatica). Časté jsou též mezofyty (Brachypodium sylvaticum, Melica 
nutans, Poa nemoralis, Viola riviniana aj.). V Oderské nivě je též typický výskyt Veratrum 
lobelianum, Symphytum tuberosum, Isopyrum thalictroides, Dentaria glandulosa, Hacquetia 
epipactis a Galanthus nivalis. Nejčastějším druhem mechového patra, pokrývajícího místy až 
třetinu plochy, je Plagiomnium undulatum.   
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Bioregiony 
V letech 1993/94 byly biogeografické regiony (bioregiony) vymezeny kolektivem odborníků 

s hlavním koordinátorem RNDr. Martinem Culkem. V České republice bylo vymezeno 90 
bioregionů, které nahradily dříve používané sosiekoregiony. 

Bioregiony v pojetí ÚSES reprezentují jedinečné (odlišitelné) jednotky biogeografického 
členění krajiny na regionální úrovni. Členění vychází z potenciální bioty (nikoliv z aktuálního 
stavu krajiny). Základem pro vytváření bioregionů jsou geologické, půdní, klimatické, 
topografické, geobotanické, fytochorologické a zoochorologické mapy. 

Biogeograficky patří řešené území do provincie středoevropských listnatých lesů, 
západokarpatské podprovincie .   

Hlavním bioregionem (podle Culka, 1996) je bioregion: 3.7. Zlínský  
Zlínský bioregion leží v mezofytiku a zaujímá téměř celý fytogeografický okres 79. Zlínské 

vrchy (kromě východního okraje) a severozápadní výběžek fytogeografického okresu 78. Bílé 
Karpaty lesní. 

Vegetační stupně (Skalický): suprakolinní až submontánní. 
Potenciální vegetaci nižších částí bioregionu tvoří karpatské dubohabřiny (Carici pilosae-

Carpinetum), na prudších svazích kyselých substrátů snad též ostrůvkovitě acidofilní doubravy 
(Genisto germanicae-Quercion). Výše přecházejí do bučin (Carici pilosae-Fagetum, respektive 
Luzulo-Fagetum). V nivách podél větších toků je pravděpodobně Pruno-Fraxinetum, podél 
menších potůčků často Carici remotae Fraxinetum. Přirozené bezlesí chybí. 

Přirozenou náhradní vegetaci tvoří mezofilní luční porosty svazů Arrhenatherion a 
Cynosurion (typické Antoxantho-Agrostietum), na vlhkých místech přecházející v Calthion 
(Cirsietum salisburgensis). Xerofilnější vegetační typy jsou velmi vzácné, vegetace svazu 
Cirsio-Brachypodion pinnati je přítomna pouze ve fragmentech. Na kyselých substrátech se 
objevuje fragmentálně vegetace svazu Violion caninae. Na svahových prameništích se 
předpokládá zastoupení méně náročných typů vegetace svazu Caricion davallianae. Křoviny 
náležejí svazu Prunion spinosae, v lemech je zastoupena vegetace svazu Trifolion medii. 

Skladba květeny je vcelku jednotvárná, tvořená běžnými druhy moravských Karpat. Mezní 
prvky jsou ojedinělé, výraznější exlávní prvky zcela chybějí. V lesích je hojná ostřice chlupatá 
(Carex pilosa), o. převislá (C. pendula) a hvězdnatec čemeřicový (Hacquetia epipactis), 
ojediněle sem zasahují druhy hercynského háje, jako ptačinec velkokvětý (Stellaria holostea) a 
jaterník trojlaločný (Hepatica nobilis). Východní částí území probíhá západní hranice areálu 
řepíčku trojlistého (Aremonia agrimonioides), několika lokalitami sem zasahuje i šafrán 
bělokvětý (Crocus albiflorus). V podhůří Hostýnských vrchů a na jižním úpatí masívu Klášťova 
je podchycen výskyt některých druhů, vázaných na lehčí, kyselé substráty, např. pavinec 
modrý (Jasione montana), dříve i zimozelen okolíkatý (Chimaphila umbellata). 

Bioregion je charakterizován ochuzenou faunou předhůří Karpat ve zkulturnělé krajině, s 
ojedinělými zbytky suchomilných společenstev (trojzubka stepní). Tekoucí vody patří do 
pásma pstruhového, Dřevnice pod Zlínem a dolní Šťávnice náleží do pásma lipanového. 

Významné druhy - Savci: ježek východní (Erinaceus concolor). Ptáci: strakapoud jižní 
(Dendrocopos syriacus), kos horský (Turdus torquatus), lejsek malý (Ficedula parva), ořešník 
kropenatý (Nucifraga caryocatactes), ťuhýk rudohlavý (Lanius senator). Obojživelníci: skokan 
štíhlý (Rana dalmatina), mlok skvrnitý (Salamandra salamandra). Měkkýši: řasnatka nadmutá 
(Macrogastra tumida), trojzubka stepní (Chondrula tridens). 
 
Biochory 

Termín biochora je dle Bučka at. al. (1991) používán pro vyjádření jednoty biomu a neživé 
přírody, Rejmers (l980) definuje biochoru jako soubor shodných biotopů. V rámci jednoho 
bioregionu se nachází zpravidla 5 až 12 typů biochor. 

V návaznosti na bioregiony byly dr. Culkem aktualizovány  biochory České republiky, 
v současné době zabezpečuje Agentura ochrany přírody a krajiny jejich digitalizaci. Jelikož 
oficiální podklady nebyly v době zpracování této zakázky k dispozici, byly digitalizovány 
původní biochory, vymezené při zpracování jednotlivých generelů ÚSES okresu Zlín. V tomto 
směru bude nutno v budoucnosti jednotlivé biochory aktualizovat. 
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Typ biochory mírně teplých niv (III.26.1) 
Druh biochory: Modální 
Rozšíření:  Niva Dřevnice a krátkého úseku Lutoninky 
Ekotop:  Rovina nivy s naplavenými půdami charakteru hnědých půd, částečně pod 

vlivem podzemní vody. Dřevnice je kanalizována kromě nejvýše položené části 
v okolí Slušovic. Klima je mírně teplé, mírně vlhké s teplotními inverzemi. 

Biota: Převažuje 3. vegetační stupeň, na dolním toku pak přechod k 2. vegetačnímu 
stupni. Trofická řada je BC, hydrická řada před regulací (a patrně i potenciální) 
mokrá. Hlavní STG jsou: 

3BC5  Fraxini-alneta  
2BC4  Ulmi-fraxineta carpini  
Současný stav: Orná půda, zahrady, zástavba Zlína, na středním toku v okolí Slušovic místy 
břehové porosty. Kostra ekologické stability prakticky chybí. 

 
Skupiny typů geobiocénů 

V rámci České republiky se nachází cca 200 skupin typů geogiocénů (STG), v rámci 
jednoho typu biochory se vyskytuje zpravidla 5 – 15 skupin typů geobiocénů. 

 Skupina typů geobiocénů (STG( sdružuje typy geobiocénů s podobnými trvalými 
ekologickými podmínkami. STG Jsou označovány názvy hlavních dřevin původních lesních 
geobiocenóz. Nadstavbovými jednotkami geobiocenologické typizace jsou vegetační stupně a 
ekologické řady. Skupiny typů geobiocénů jsou základními jednotkami nutnými pro 
vymezování místních biocenter a biokoridorů. 

V řešeném území plošně převažují geobiocenózy 2. a 3.  vegetačního stupně (cca 9O% 
plochy), z trofických řad výrazně převládá řada BC, z hydrických řad řada normální. 
V řešeném území jsou frekventované následující skupiny typů geobiocénů: 

2BC4 : Ulmi –Fraxineta carpini (jilmové jaseniny s habrem) 
3BC3 : Querci-Fageta aceris sup. (javorové dubové bučiny) 

 
Fauna a flora 

Přírodovědná šetření zpracovatele dokumentace formou orientačního biologického 
průzkumu byla prováděna přímo v zájmovém území a na jeho hranicích a to v měsících duben 
a květen 2001, takže podchycují jarní aspekt výskytu rostlin a živočichů. Biologický průzkum 
(vzhledem k charakteru stavby) nebyl prováděn mimo výhledový areál posuzované stavby. 
Z tohoto předpokladu a z výše uvedené obecnější charakteristiky širšího zájmového území 
pak vychází popis stavu bioty pro účely posouzení vlivů této navrhované výstavby na životní 
prostředí. Další charakteristiky se proto již týkají přímo posuzované lokality navrhované 
výstavby.  
  
Flora zájmového území navrhované výstavby 

S ohledem na dobu orientačního biologického průzkumu byly dokladovány následující 
druhy: 
pole: pýr plazivý (Agropyron repens), rozrazil perský (Veronica persica), r. břečťanolistý (V. 
hederifolia), smetanka lékařská (Taraxacum sec. Ruderalia), kokoška pastuší tobolka 
(Capsella bursa-pastoris), svízel přítula (Galium aparine), violka rolní (Viola arvensis) a  
heřmánkovec přímořský (Matricaria maritima);   
bylinotravní příkopy na severní a západní hranici zájmového území: srha říznačka (Dactylis 
glomerata), pýr plazivý (Agropyron repens), lipnice obecná (Poa trivialis), ovsík vyvýšený 
(Arrhenatherium elatius), bér zelený (Setaria viridis), sveřep měkký (Bromus mollis), třtina 
křovištní (Calamagrostis epigeios), podběl obecný (Tussilago farfara), pampeliška lékařská 
(Taraxacum sec. Ruderalia), heřmánkovec přímořský (Matricaria maritima), řebříček obecný 
(Achillea millefolium), pelyněk černobýl (Artemisia vulgaris), pcháč rolní (Cirsium arvense), 
pcháč obecný (Cirsium vulgare), vratič obecný (Tanacetum vulgare), pryšec kolovratec 
(Euphorbia heliscopia),  kopřiva dvoudomá (Urtica dioica), merlík bílý(Chenopodium album), 
lebeda lesklá (Atriplex nitens), šťovík  tupolistý (Rumex obtusifolius), kyseláč luční (Acetosella 
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pratensis),  zemědým lékařský (Fumaria officinalis), mrkev obecná (Daucus carota), kostival 
lékařský (Symphytum officinale), svízel přítula (Galium aparine), kakost luční (Geranium 
pratensis), jetel plazivý (Trifolium repens), vikev plotní (Vicia sepium),  kokoška pastuší 
tobolka (Capsella bursa-pastoris), penízek rolní (Thlaspi arvense), ředkev ohnice (Raphanus 
raphanistrum), rozrazil rolní (Veronica arvensis), r. břečťanolistý (V. hederifolia), violka rolní 
(Viola arvensis), hluchavka bílá (Lamium album), jitrocel větší (Plantago major), j. kopinatý (P. 
lanceolata) aj.  

V lokálně podmáčené části (důsledek již nefunkčního odvodnění) nacházející se 
podél příkopy v severozápadním cípu zájmového území k uvedeným plevelům přibyly: máta 
dlouholistá (Mentha longifolia), kyprej vrbice (Lythrum salicaria), chrastice rákosovitá 
(Baldingera arundinacea), bršlice kozí noha (Aegopodium podagraria);  

Tento výstup orientačního floristického průzkumu provedeného v jarním aspektu nám 
umožňuje posoudit, že plocha staveniště posuzované stavby a nejbližšího okolí není příhodná 
pro výskyt zvláště chráněného genofondu rostlin.  

Nebude nutno přijímat specifická opaření k ochraně vybraných druhů rostlin nebo jejich 
společenstev.  
 
Fauna zájmového území 

Průzkum fauny dokládá velmi ochuzená stanoviště. Orientačním zoologickým průzkumem 
byly zjištěny jen běžné druhy, vázané na otevřenou krajinu, zejména agrocenózy, případně na 
blízkost sídel. Konkrétní výstupy čtyř terénních šetření a výsledky zpracování sběrů do 
zemních pastí exponovaných po dobu čtyř týdnů lze shrnout následovně: 
Obratlovci: 
• savci - hraboš polní (Microtus arvalis), zajíc polní (Lepus europaeus), krtek obecný (Talpa 

europaea), stopy procházejícího srnce obecného (Capreolus capreolus), trus kuny skalní 
(Martes foina);  

• ptáci - na poli: vrabec domácí (Passer domesticus),  konipas bílý (Motacilla alba), káně 
lesní (Buteo buteo), poštolka obecná (Falco tinnunculus), jiřička obecná (Delichon urbica); 

• ptáci - na dřevinách obklopujících pole: vrabec domácí (Passer domesticus), strnad obecný 
(Emberiza citrinella), zvonohlík zahradní (Serinus serinus),  stehlík obecný (Carduelis 
carduelis), kos černý (Turdus merula), drozd zpěvný (Turdus philomelos), sýkora koňadra 
(Parus major), červenka obecná (Erithacus rubecula), pěnice černohlavá (Sylvia atricapilla), 
hrdlička zahradní (Streptopelia decaocto), holub hřivnáč (Columba palumbus).  

• zástupci jiných obratlovců nebyli zjištěni, jejich trvalý výskyt není předpokládán.  
Poznámka: 

Ptáci pozorovaní na poli (tedy v zájmovém území) zde nehnízdí, pouze sem zaletovali 
z okolí za potravou. V letním a podzimním aspektu, tedy v době plné vegetace a rozvinuté 
polní kultury, lze předpokládat přítomnost dalších obratlovců, kteří sem za potravou pronikají 
z okolních biot. Jedná se zejména o některé druhy ptáků, dále ježka východního, ropuchu 
obecnou, ropuchu zelenou, případně užovku obojkovou. Jejich přítomnost zde však bude 
krátkodobá, po dobu dostatečné nabídky potravy.  
• hmyz - s ohledem na jarní aspekt vegetačního období byly zjištěny jen některé 

charakteristické druhy agrocenóz, např. 
• brouci: střevlíkovití: Notiophilus biguttatus, Bembidion lampros, Bembidion properans, 

Pterostichus vulgaris, Poecilus cupreus, Agonum dorsale, Pseudoophonus rufipes, 
Harpalus afinis, Amare aenea; kovaříkovití: Agrypnus murinus, Athous subfuscus; 
páteříčkovití: Cantharis fusca; slunéčkovití: Coccinella septempunctata; mandelinkovití 
Cassida viridis; 

• motýli: babočka paví oko (Nymphalis io), b. kopřivová (Aglais urticae), bělásek zelný (Pieris 
brassicae), b. řepkový (P. napi); 

• dvoukřídlí: výkalnice hnojní (Scatophaga stercoraria), masařka obecná (Sarcophaga 
camaria), muchnice březnová (Bibio marci), tiplice obrovská (Tipula maxima); 

• blanokřídlí - včela medonosná (Apis melifera), mravenci Lasius niger, Myrmica rubra; 
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• další bezobratlí – na půdním povrchu to byl pouze pavouk slíďák rolní (Pardosa agrestis) a 
na jižním okraji zájmového území ještě slíďák luční (Pardosa palustris).  

 
Poznámka: 

V letním aspektu, v době plné vegetace a rozvinuté polní kultury lze předpokládat 
přítomnost dalších druhů hmyzu, kteří sem pronikají z okolních biot. Jedná se zejména o 
rovnokřídlý hmyz (sarančata a kobylku zelenou), ploštice (hlavně klopuškovité, kněžicovité a 
vroubenkovité), dále škvory, blanokřídlý hmyz (zejména vosy a čmeláky), motýly (zejména 
osenice, bělásky) a od Dřevnice sem jistě pronikají i vážky.  

Ačkoli bude spektrum hmyzu v letním aspektu výraznější, zpracovatel dokumentace 
nepředpokládá v rámci zájmového území posuzované stavby podmínky pro rozvoj populací  
zvláště chráněných druhů ve vztahu k charakteristickému výskytu a reprodukci. Analogicky to 
platí i pro mšice a další škůdce, kteří mají počátek vývoje na bezu černém, hlohu,  švestkách, 
aj. a kteří do polních kultur naletují až po jejich rozvoji. 

Z ostatních bezobratlých do rozvinuté polní kultury v letním aspektu pronikají zejména další 
druhy pavouků (např. křižákovití) a sekáči.  

Nebude nutno řešit žádná zvláštní opatření k ochraně živočichů a jejich společenstev. 
Vlastní provoz navrhované stavby nebude mít pro nejbližší okolí žádný limitní charakter. Ani 

dříve kvantifikovaný nárůst produkce škodlivin, který ve větších koncentracích není natolik 
významný, aby mohl negativně ovlivnit kvalitu flory v okolí.  

Podle názoru zpracovatele oznámení  nebude nutno řešit žádná zvláštní opatření 
k ochraně živočichů a jejich společenstev. Nebyl zaznamenán žádný zvláště chráněný druh 
dle vyhlášky MŽP ČR č. 395/1992 Sb. k zákonu č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny v 
platném znění.  
 
Oblasti surovinových zdrojů a jiných přírodních bohatství 

Na uvažované lokalitě se nenachází žádné skupiny a druhy nerostných surovin, nejsou zde 
žádné dobývací prostory, na řešeném území jsou evidována poddolovaná území z minulých 
těžeb.   
 
Jiné charakteristiky životního prostředí – radonové riziko  

Všechny horniny obsahují určité množství U238. Jedná se o stopové množství uranu. Uran 
se přirozeným radioaktivním rozpadem mění na 226Ra. Následujícím členem rozpadové řady je 
radon 222Ra. Radon je bezbarvý plyn, bez chuti a zápachu, nepostižitelný lidskými smysly. 
Radon vznikající radioaktivním  rozpadem horninového uranu je uvolňován ze zrn minerálů do  
intergranulárních prostor v půdě. Odtud může migrovat do objektů, zejména do jejich 
sklepních a přízemních částí vlivem  teplotních a tlakových gradientů mezi půdním vzduchem 
a vzduchem  uvnitř objektu. 
Lidský organismus může být ovlivněn radonem, pocházejícím ze tří hlavních zdrojů: 
• z půdního vzduchu 
• z podzemní vody 
• ze stavebních hmot 

První dva zdroje radonu úzce souvisejí s geologickým prostředím. Kromě primárního 
obsahu uranu v horninách a jejich zvětralinovém plášti má na výslednou objemovou aktivitu 
uranu vliv řada dalších faktorů. Mezi ně patří např. pórovitost, propustnost hornin, zrnitost, 
půdní vlhkost, tektonické porušení, ale i řada klimatických a meteorologických faktorů.  které 
způsobují dlouhodobé a krátkodobé variace objemové  aktivity radonu v prostředí. 

Odvozená mapa radonového rizika v M 1:200 000 byla pro oblast  celé republiky 
zpracována jako výsledný společný projekt Ústředního ústavu geologického Praha, Uranového 
průzkumu  Liberec, Geofyziky Praha a Přírodovědecké fakulty UK Praha. 
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Podrobné posouzení 
radonové rizikovosti v 
jednotlivých lokalitách 
vyžaduje přímá měření 
objemové aktivity radonu v  
detailním měřítku, pro 
jednotlivé lokality a stavby. 
Údaje z mapy slouží k 
vymezení rizikových oblastí, 
nikoliv však jako přímý a 
jediný podklad pro detailní 
interpretaci radonového rizika 
na jednotl. stavebních 
plochách.  

Radonové riziko je 
podle údajů uvedených v odvozené mapě radonového rizika, kterou zpracoval Český 
geologický ústav,  charakterizovat v posuzované lokalitě jako riziko nízké  - 1 N (neogenní 
sedimenty). 
 
Ochranná pásma 

Záměr je navrhován mimo dosah pozemků, určených k plnění funkcí lesa. 
 
Ochranná pásma vyplývající ze zákona 
A) ochranná pásma elektrických vedení 
B) Ochranná pásma  produktovodů a plynovodů 

Stavební činnost a úpravy terénu v ochranném pásmu lze provádět pouze s předchozím 
písemným souhlasem provozovatele příslušného plynárenského zařízení. 
     Bezpečnostní  pásma jsou určena  k zamezení nebo  zmírnění účinků případných havárií a 
k ochraně života, zdraví a majetku osob.  
C) Ochranná pásma vodovodů jsou dle ČSN 2 m od okraje potrubí 
D) Ochranná pásma kanalizace jsou dle ČSN 3 m od okraje potrubí 
E) Ochranná pásma  silnic 

Silniční ochranná pásma se zřizují podle zákona o pozemních komunikacích ze dne 
23.1.1997 při všech dálnicích, silnicích a místních komunikacích I. a II. třídy mimo území 
zastavěná nebo k souvislému zastavění určená. Hranice silničních ochranných pásem je 
určena svislými plochami vedenými po obou stranách komunikace ve vzdálenosti:  

 
Od osy přilehlého jízdního pásu dálnice a rychlostní silnice I. třídy nebo rychlostní místní 
komunikace 

100 m 

Od osy vozovky nebo přilehlého jízdního pásu ostatních silnic I. třídy a ostatních místních 
komunikací I. třídy 

50 m 

Od osy vozovky silnic II. a III. třídy  15 m 
 
V silničních ochranných pásmech lze jen na základě povolení silničního správního úřadu. 

F) Ochranná pásma  železnic činí dle zákona 60 m od osy krajní koleje 
G) Ochranná  pásma podzemních dálkových  kabelů jsou 2 m po celé délce kabelové trasy. 
Hloubka OP je 3 m a rovněž do výšky činí 3 m (měřeno od úrovně půdy). V OP je zakázáno 
zřizovat stavby, skládky materiálu a provozovat činnosti, které by mohly znesnadnit  přístup ke 
kabelům nebo hrozit plynulost a bezpečnost jejich provozu. Dále je zakázáno provádět bez  
souhlasu zodpovědné organizace zemní práce (výkopy, sondy). 
H) Manipulační pásma vodních toků: ochranná pásma vodních toků vyplývající ze Zákona o 
vodách (pro oplocení 6 m, pro trvalé objekty 15 m od břehu, paty hráze). OP se měří od 
břehové hrany, jedná se o volný manipulační pruh. V tomto pásmu nesmí být umisťovány 
žádné nadzemní stavební objekty. Hodnocenou stavbou ochranná pásma nebudou dotčena. 
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F) Ochranná pásma a pásma hygienické ochrany vyhlašovaná - ochranná pásma 
vodárenských zdrojů, ČOV a  hřbitova  nejsou. 

Ochranná pásma komunikací, nadzemních či podzemních inženýrských sítí ve správě 
jiných správců nejsou záměrem dotčena, rekonstrukce se týká pouze vlastních inženýrských 
sítí v areálu podle projektu. 
 
Vliv na krajinný ráz 

Z hlediska zásahu do krajiny lze konstatovat, že předmětná stavba  bude představovat 
změnu krajinného rázu místa i v  širších pohledových vztazích s negativním projevem.   

 
 
Zhodnocení : 
Krajinná složka   Projev  Význam, poznámky  
Plochy orné půdy   Negativní Velký 
Lesní porosty Pozitivní Velký  
Trvalé travní porosty Pozitivní Malý (spíše v uzavřených enklávách) 
Doprovodné kulisy a linie dřevin Pozitivní Střední  až určující (celá řada 

liniových a skupinových prvků v okolí) 

Vodní toky Pozitivní - 
Vodní plochy Pozitivní - 
Zástavba  nejbližších sídelních útvarů Neutrální Střední (relativně homogenická 

většinově nízkopodlažní zástavba 
sídelního útvaru) 

Výškové objekty (bodové dominanty) Negativní Velký  
Výškové objekty (prostorové dominanty) Negativní Velký 
Komunikace Negativní Střední  
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Pro posouzení vlivu stavby navrhovaného areálu na krajinný ráz a estetické parametry 
území je podstatné hodnotit posuzovaný záměr v kontextu určujících faktorů krajinného rázu 
území. Hodnocení je možno provést v syntéze několika pohledů: 
1. Vznik nové charakteristiky území: - realizací záměru nedojde k vytvoření nové 

charakteristiky území,  areál bude součástí skladovací a výrobní zóny objektů většího 
měřítka. Vliv je možno označit i přes celkový charakter území  za  patrný.   

2. Narušení stávajícího poměru krajinných složek: - Ten je již dnes poměrně nevyvážený, 
poněvadž převládají významné negativní charakteristiky – výrobní a skladové areály, 
výrazný podíl technické infrastruktury. Posuzovaný záměr tuto nerovnováhu dále posílí ve 
prospěch nepříznivých velkoplošných objektů, vytváří výraznější plošné požadavky na 
využití území. 

3. Narušení vizuálních vjemů: - Záměr bude vytvářet další určující pohledovou hmotu 
s horizontální a vertikální dominancí, včetně barevných pojetí, zejména v blízkých 
pohledech.  
Vlivy na estetické kvality území je možno pokládat za poměrně významné až nepříznivé, 

nutno však konstatovat, že estetická hodnota krajinného rázu je snížena již stávajícími objekty.  
 

ČÁST D – ÚDAJE O  VLIVECH ZÁM ĚRU NA OBYVATELSTVO A 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

 
D.I.  Charakteristika možných vliv ů záměru a odhad jejich velikosti, složitosti 
          a významnosti   
 
D.I.1.  Hygienické aspekty, sociáln ě ekonomické vlivy  

 
Zdravotní rizika, sociální a ekonomické důsledky 

Na základě zkušeností s obdobnými projekty, kterých bylo realizováno velké množství 
především ve vyspělých státech Evropy, není známa skutečnost, že by při výstavbě či provozu 
těchto provozoven mohla vznikat nějaká přímá zdravotní rizika. Přímá rizika by mohla působit 
například na citlivé či nemocné osoby v nejbližší zástavbě, pokud by při stavbě a provozu 
projektovaného areálu nebyla dodavatelem stavby respektována opatření pro jejich 
minimalizaci (např. špatnou organizací stavby z hlediska hluku a prašnosti, otevření 
současných protihlukových zábran před dokončením hrubé stavby). Vzhledem ke vzdálenosti 
nejbližší zástavby od lokality je však toto riziko prakticky vyloučeno. 

Pokud jde o pracovníky provádějící realizaci záměru (zaměstnanci firem), nelze například 
nikdy vyloučit rizika pracovního úrazu. Při respektování bezpečnostních předpisů je však riziko 
pracovního úrazu nízké. Nelze vždy vyloučit kumulaci jistých negativních či nesymptomních 
vlivů a jejich synergické účinky v případě kombinace těchto vlivů, které se mohou při jejich 
jednotlivém posuzování jevit jako zcela bezvýznamné. Pracovníci provádějící výstavbu i 
zaměstnanci musí být po jejím uvedení do provozu prokazatelně seznámeni s příslušnými 
pracovně právními předpisy, provozními řády a havarijními plány. Z hlediska sociálních a 
ekonomických důsledků bude mít navrhovaný provoz skladu kladný vliv na obyvatelstvo, 
zajištění 225 pracovních míst.  

Narušení místních tradic ap. nelze v souvislosti s výstavbou skladu očekávat. Negativní 
sociologické reakce a vyvolané změny chování obyvatelstva nelze  rovněž předpokládat.  

Hlavním zdrojem negativních vlivů bude doprava. Bude se jednat především o hluk a 
případné emise znečišťujících látek do ovzduší. Dá se však předpokládat, že provoz areálu 
bude mít minimální negativní vliv na okolí. 

Objekt záměru nebude mít negativní vliv na povrchové ani podzemní vody. Zanedbatelné 
budou vlivy na ekosystémy, flóru a faunu.  

Ve fázi výstavby bude záměr do jisté míry zdrojem emisí do ovzduší a zdrojem hluku. 
Negativně budou probíhajícími stavebními pracemi ovlivněny obyvatelé žijící v okolí 
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staveniště. Při výstavbě nebudou ovlivněny podzemní vody. Výstavba neovlivní flóru, faunu 
ani ekosystémy. 

S ohledem na kvantifikované vlivy vyhodnocených v předešlých kapitolách, zejména pokud 
se jedná o škodliviny, které jsou schopny přenosu atmosférou a představují tak relativně 
nejvyšší a nejrychlejší možné ovlivnění obyvatel, je možné konstatovat, že emisní a hlukové 
zatížení s ohledem na vzdálenost a stupeň ředění nemůže ohrozit za běžných rozptylových 
situací pohodu a v žádném případě zdraví obyvatel. Není proto nutné uvažovat s žádnými 
opatřeními ohledně protihlukové ochrany nejbližší obytné zástavby. 

Ovlivnění zdraví obyvatelstva provozem a výstavbou  skladu  je minimalizováno až 
vyloučeno. Provozem nedojde k markantnímu zvýšení emisní ani imisní zátěže, ani v oblasti 
hluku či v oblasti znečištění ovzduší, ani v jiných oblastech, které by mohly ovlivnit medicínsko 
- ekologické faktory jako celková nemocnost, výskyt nádorových onemocnění, malformací 
apod. 

S odbouráváním používání olovnatých benzínů se do pozadí dostávají účinky depozic 
olova, naopak vzrůstá význam depozic škodlivin typu aromatických a polykondenzovaných 
aromatických uhlovodíků, které vznikají nedokonalým spalováním pohonných hmot, a jejich 
degradací.  

Při dodržování technologické kázně a předpisů na úseku BOZP  a zásad popsaných v 
zadání stavby je vliv na zdraví zaměstnanců minimalizován (kap. D.IV. Charakteristika 
opatření  k prevenci,…),  není třeba přistupovat k neobvyklým opatřením.  

Stavbu z hlediska ekonomicko - sociálních aspektů lze hodnotit pozitivně, neboť znamená 
udržení pracovních příležitostí v regionu. 

Negativní sociální důsledky (nadměrná migrace, příliv nebo odliv obyvatelstva, sociálně 
patologické jevy, migrace nepřizpůsobivých sociálních skupin obyvatelstva ap.) nelze v 
souvislosti s provozem areálu očekávat. Charakter činnosti neklade s výjimkou  hlavních 
odborných profesí (skladování,marketing) vysoké nároky na kvalifikaci pracovníků. Ovlivnění 
struktury  zaměstnanosti v  území (přesun pracovních sil, markantní úbytek pracovních sil v 
některých odvětvích, lokální nedostatek pracovních sil) proto rovněž nelze očekávat. 

 
D.I.2.  Vlivy na antropogenní systémy, jejich složk y a funkce  

Záměr neznamená ovlivnění zájmů památkové péče, rovněž neznamená žádný dopad na 
kulturní tradice v místě nebo  v regionu, ani neovlivňuje jiné kulturní hodnoty nemateriální 
povahy (lidové tradice, stávající kultura).  
 
D.I.3.  Vlivy na strukturu a funk ční využití území 

Město Zlín má schválený Územní plán, vydán zastupitelstvem města dne 15. 12. 2011 
s nabytím účinnosti dne 31. 12. 2011,  kde  je navrženo rozložení základních funkcí. Umístění 
stavby „Skladového centra TESCOMA WORLD“ se nachází na plochách označených „SP“, 
plochy smíšené výrobní. Hlavním využitím v těchto plochách je umístění staveb průmyslové 
výroby a skladování. 
 
D.1.4. Dotčení systému ekologické stability a chrán ěných složek p řírody 
 
Územní systém ekologické stability (ÚSES) 

Ve smyslu platné legislativy nesmějí být funkční části územního systému ekologické 
stability (ÚSES) poškozovány, nefunkční části musí být postupně dotvořeny jako součást 
prováděcích projektů a plánů. Navrhované stavby musí plně respektovat podmínky ochrany 
prvků stávajícího ÚSES. V rámci tohoto oznámení se míra dotčení specifikuje pro přímo a 
potenciálně dotčené prvky ÚSES. Za přímo dotčené prvky se přitom pokládají ty, u kterých 
dojde ke kontaktu nebo křížení s navrženou výstavbou. Za potenciálně dotčené prvky systému 
ÚSES se pokládají ty, u kterých sice nedojde ke kontaktu s navrženou výstavbou, ale 
nacházejí se v její relativní blízkosti. 
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Posuzovaný záměr není v územní kolizi nebo v dotčení se skladebnými prvky ÚSES ani 
s podpůrnými prvky ekologické stability krajiny, nejblíže se nachází biocentrum č. 10110 na 
soutoku Dřevnice a Hvozdenského potoka a biokoridor kolem Dřevnice.  

 S ohledem na předpokládaný podíl obslužné dopravy a na způsoby navrhovaného řešení 
energetiky  areálu není nutno předpokládat vznik natolik významných imisních situací, které by 
mohly ovlivnit interakční prvek dřevin.  
 
Vlivy na významné krajinné prvky 

Žádný z významných krajinných prvků „ze zákona“  (§ 3 písm. b/ zák. č. 114/1992 Sb.) není 
přímo realizací posuzovaného záměru dotčen.  
 
Vlivy na další ekosystémy 

Záměr se přímo nedotýká biologicky cenných ploch bylinotravních společenstev.  
 

Obecné závěry k dotčení prvků ÚSES: 
Z výše uvedených skutečností lze specifikovat následující obecné závěry k dotčení prvků 

ÚSES připravovaným projektem :  
Projekt nepředpokládá žádný významný zásah na území výše uvedených lokálních biocenter 

a biokoridorů a obecně by nemělo dojít vlivem realizace projektu k žádnému ohrožení funkce 
těchto prvků systému ekologické stability krajiny.  

Dojde však ke změně habitatu prostředí tím, že většina dnešních ploch polí je a bude 
nahrazena zastavěnými plochami na zpevněném terénu. I v tomto kontextu je nezbytné 
zachovat potřebnou územní rezervu v zájmovém území v nezpevněném stavu pro sadové 
úpravy areálu. Nutno dodržet koeficient zastavění stanovený ÚPD. Vlivy na jiné ekosystémy je 
možno hodnotit jako zanedbatelné  nebo nulové. 

Podrobné podmínky pro ochranu jednotlivých prvků ÚSES při provádění a provozu 
projektovaného zařízení budou moci být uplatněny v průběhu řízení předepsaných pro 
dokumentaci pro územní řízení a stavební povolení, a to ve smyslu § 126 stavebního zákona, 
který řeší ochranu složek životního prostředí a jiných zvláštních zájmů. Při těchto řízeních 
najdou rovněž své plné uplatnění tzv. limity využití území povinně obsažené v územně-
plánovací dokumentaci.  
 
D.II. Rozsah vliv ů vzhledem k zasaženému území a obyvatelstvu 
 

Ovlivnění zdraví obyvatelstva provozem a výstavbou  skladu  je minimalizováno až 
vyloučeno. Provozem nedojde k markantnímu zvýšení emisní ani imisní zátěže, ani v oblasti 
hluku či v oblasti znečištění ovzduší, ani v jiných oblastech, které by mohly ovlivnit medicínsko 
- ekologické faktory jako celková nemocnost, výskyt nádorových onemocnění, malformací 
apod. S ohledem na výstupy předchozí části lze konstatovat, že není překročeno lokální 
měřítko významnosti vlivů, spojených s navrhovaným záměrem.   

Skladové centrum společnosti Tescoma s.r.o. ve Zlíně – Přílukách nebude ovlivňovat 
území škodlivými expozicemi elektromagnetického nebo radioaktivního záření. Instalace 
výkonných zdrojů EM záření se nepředpokládá, stejně jako používání  umělých radioaktivních 
zářičů. 

Instalace  výkonných zdrojů světla, které by mohly negativně ovlivňovat pohodu 
obyvatelstva nebo jinak rušivě působit, se nepředpokládá. 
 
Vliv látek škodlivých zdraví 

Používání ani skladování látek škodlivých živým organismům a zdraví se nepředpokládá - 
skladovány budou pouze čistící potřeby v maloobchodních baleních. 

Vlivu těchto látek proto nebudou vystaveni ani zaměstnanci  centra Tescoma, ani obyvatelé 
v  jeho okolí. 

Chemické látky a prostředky vč. nebezpečných látek či látek radioaktivních jsou ze 
skladování vyloučeny. 
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D.III.   Údaje o možných významných nep říznivých vlivech p řesahující státní  
hranice 

 
      Nejsou, vlivy tohoto charakteru oznamovaný záměr negeneruje.  

 
D.IV. Charakteristika opat ření k prevenci, vylou čení, snížení, p řípadně    

kompenzaci nep říznivých vliv ů na životní prost ředí    
 
D.IV.1 Územně plánovací opat ření 

Z hlediska  využití daného území představuje navržená varianta posuzovaného zařízení 
jediné řešení. Skladovací areál je ve schváleném Územním plánu města.  

Vzhledem k tomu, že  realizace posuzované investice je plánována na parcelách, které jsou 
součástí zemědělského půdního fondu, je tento stavbou dotčen a bude třeba požádat o odnětí 
ze ZPF. 
 
D.IV.2. Technická opat ření 

Technická opatření vedoucí k prevenci případnému snížení nepříznivých vlivů, která budou 
uplatněna při přípravě stavby, stavbě vlastní a následném provozu skladu by měla být 
zaměřena na opatření k ochraně vod v průběhu výstavby a v průběhu provozu, opatření k 
ochraně ovzduší v průběhu výstavby i v průběhu provozu a opatření při nakládání s odpady v 
průběhu stavby i při provozu. 

Jedná se především následující opatření: 
 
opatření k ochraně vod  v průběhu výstavby 
• v prostoru stavby zakázat mytí strojů a motorových vozidel a jejich součástí s výjimkou 

očisty kol před výjezdem na místní komunikaci  
• na stavbě zakázat skladování a manipulaci s látkami nebezpečnými vodám. Pokud je to 

z technologicko-provozních důvodů nezbytné, musí být tyto látky skladovány v souladu 
s platnými předpisy tak, aby nevznikla možnost ohrožení podzemní a povrchové vody 

• provést  rekonstrukci drenáže se samostatným vyústěním  
 
opatření k ochraně vod v průběhu provozu 
• zpracovat příslušné manipulační řády, provozní řády  a havarijní plán,  
• zajistit reálnost všech protihavarijních opatření  včetně vybavení Vapexem 
• eliminační opatření technického charakteru pro likvidaci havarijního úniku musí být 

doplněna preventivními organizačními opatřeními 
 

opatření k ochraně ovzduší  v průběhu výstavby 
• při výjezdu nákladních vozidel   a jiných strojů ze staveniště nesmí docházet ke znečištění 

vozovky, případně je třeba ji ihned uklidit tak, aby nedocházelo ke vzniku nadměrné 
prašnosti 

• uplatnit zákaz zneškodňování odpadů na staveništi spalováním a zahrnováním 
 
opatření k ochraně ovzduší  v průběhu provozu 
• v návaznosti na dopravní opatření věnovat pozornost organizaci dopravy v areálu, vyloučit 

zbytečný běh motorů naprázdno 
• zřetelným značením omezit zbytečné pojezdy vozidel areálem  
• pravidelně kontrolovat technický stav vozidel firmy a provádět emisní kontroly dle platných 

předpisů  
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opatření při nakládání s odpady v průběhu stavby 
• v průběhu stavby a po jejím ukončení vyloučit ukládání odpadů do půdy ani podložních 

zemin a hornin. Výjimku tvoří výkopová zemina, která může být použita na vytvoření náspu 
do požadované úrovně. 

• v rámci stavebních prací vyloučit likvidaci odpadů pálením na staveništi. 
 
opatření při nakládání s odpady při provozu 
• nakládání s odpady musí být technicky a organizačně zajištěno tak, aby bylo možno 

jednotlivé druhy odpadů shromažďovat odděleně podle druhů 
• nebezpečné odpady je nutno skladovat odděleně ve zvláštních nádobách, vyhovujících 

předpisům pro skladování a transport těchto odpadů, který musí provádět  odborná firma 
s oprávněním na tuto činnost. Obecně musí být respektovány všechny požadavky zákona 
č. 185/2001 Sb. v následujících zněních (106/2005 Sb.) a navazujících prováděcích 
vyhlášek 

• v nejvyšší možné míře je nutno minimalizovat vznik odpadů, zejména technologickou kázní 
při   skladovacích postupech 

 
opatření k ochraně zdraví 
• zohlednit ustanovení obecně závazných předpisů a normativů na úseku  BOZP  
• zohlednit ustanovení protipožárních předpisů dle projektu 
• zpracovat příslušné manipulační řády, zajistit proškolení pracovníků  
 
opatření k ochraně přírody a ekosystémů 
• v dalším stupni projektové dokumentace dopracovat projekt sadových úprav areálu 

s přihlédnutím zejména k následujícím zásadám: 
a) komplexní zahuštěná výsadba stromů a keřů s dominantním využitím odpovídající 

druhové skladby stromů a keřů (původnost druhů, optimálnost pro typ stanoviště) 
b) vnitřní rozčlenění areálu skupinami a liniemi,  
c) použití zapěstovaných jedinců dřevin včetně návrhu na údržbu vysázených porostů 
d) pomístně i použití popínavých dřevin v exteriérech 

• V kontextu ochrany krajinného rázu do dalších stupňů projektové dokumentace uplatnit 
zejména další zásady: 
a) upřednostnění určující barevné kombinace objektů areálu s vyloučením velkoplošných 

ostrých barevných kontrastů s volbou kombinace vzájemně se doplňujících barev 
(princip doplňkových barev), pokud možno s využitím přírodě blízkých barevných 
odstínů teplých barev 

b) vyloučení určujícího použití reflexních materiálů v exteriérech,zmírnění  světelných 
reklam a dalších světelných prvků akvizice  

 
ostatní opatření 
• provést  základní opatření ve smyslu zákonů  č. 20/1987 Sb.ve znění zák.č. 242/1992 Sb. 

k zabezpečení záchrany případných archeologických nálezů 
• skrývku ornice z prostoru výstavby řešit v souladu s podmínkami souhlasu k odnětí 
• důsledně rekultivovat všechny výstavbou zasažené a trvale nezastavěné plochy z důvodu 

prevence šíření plevelů. 
 
 
 
 
 
 



Oznámení podle z. č. 100/2001 Sb. v násl. zněních : Výstavba skladové haly TESCOMA WORLD, 3.etapa 

 38

D.V. Charakteristika nedostatk ů ve znalostech a neur čitostí, které se vyskytly 
při specifikaci vliv ů 

 
Míra neurčitostí, resp. nedostatku znalostí je především dána vypovídací schopností 

podkladů, které jsou v dané fázi přípravy projektu k dispozici. Podrobná znalost těchto 
podkladů, dobrá spolupráce s projektantem DUR, zpracovatel Oznámení a jeho 
spolupracovníci jsou názoru, že nejsou zanedbány ani opomenuty základní souvislosti včetně 
kvantifikace vlivů na životní prostředí. V otázkách přírodovědných podkladů se nejasnosti 
nevyskytovaly. Z těchto důvodů jsou v dokumentaci uvedeny i některé technické odhady a 
údaje orientačně vypočtené a odvozené. Případné nedostatky ve znalostech nebrání řádnému 
vyhodnocení vlivu záměru na životní prostředí. 
 

ČÁST E – POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU  
 

V rámci přípravy posuzované stavby je projektantem přípravných fází akce - dokumentace  
pro rozhodnutí o umístění stavby a investorem řešena jediná varianta, spočívající v popsané a 
posuzované výstavbě. Varianta představuje jediné řešení  tzv. aktivní  varianty, návaznost a 
umístění  skladu dáno vlastnictvím pozemku a návaznost na stávající objekty Skladového 
centra včetně infrastruktury. 

Navrhované řešení  včetně její kapacity je v daných podmínkách ekonomicky racionální a 
v dané oblasti je environmentálně únosnou. 

Dále je pro srovnání základní varianty posouzena t.zv. referenční varianta aktivní nulová 
představována případem, kdy by z důvodů nečekaně negativního vývoje společnosti došlo k 
odbytovým potížím dováženého a prodávaného sortimentu  a stavba by musela být využívána 
k jiným komerčním eventuálně jiným skladovacím účelům. 

I v tomto případě však platí zásada, že posuzovaná stavba by musela být užívána v 
souladu s regulativy územního plánu a nesměly by zde být skladovány produkty z 
ekologického hlediska nepřijatelné.  
 
ČÁST F – DOPLŇUJÍCÍ  ÚDAJE  
 

Poznatky byly získávány terénním šetřením, konzultacemi s projektantem, 
dodavatelem, investorem a oznamovatelem, orgány státní správy, samosprávy  a dalších. V 
kontextu důvodů zpracování jediné aktivní varianty řešení, vyplývající z územní danosti 
k charakteru záměru a rámcového vyhodnocování referenční nulové varianty řešení, nebylo 
třeba využívat složitějších metod prognózování včetně metod matematických. K doplnění 
podkladů bylo dále využito odborné literatury, publikací a prací geografických, geologických, 
pedologických, klimatických, hydrologických přírodovědných a  krajinně ekologických 
vztažených k zájmovému území. Získané poznatky byly konfrontovány se zákonnými 
požadavky, limity a předpoklady vyplývajících z příslušných právních předpisů.      

Výstavba a  budoucí  provoz je připravován uváženě a zodpovědně, s vědomím možných 
rizik a střetů, nezpůsobuje výhledově nevratně neřešitelné negativní vlivy a není v rozporu 
s možným funkčním využitím území. Je předpoklad, že stavba nebude negativně působit na 
životní prostředí v dané lokalitě.  

Stavba musí být zabezpečena z hlediska vstupů a odbornou realizací. Oznámení  o 
hodnocení vlivů stavby bylo zpracován s využitím následujících podkladů : 
- Územní plán   
- podklady předané projektantem, fy Atelier 91, spol. s r.o. Zlín 
- Oznámení podle z. č. 100/2001 Sb. v násl. zněních : Skladová hala TESCOMA WORLD, 

II. etapa 
- konzultace a informace ze stávajících provozů   srovnatelné kapacity  a jejich prohlídka 
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- poznatky z dostupné literatury a podkladů, např. Atlasu životního prostředí, Souboru 
účelových map 1:200 000, 1: 50 000 a 1:25 000,vydaných ČGÚ, ročenky ČEÚ aj. 

- poznatky z místních šetření a terénních rekognoskací  
- Odborná literatura a Klimatický atlas 

CULEK M. (ed) 1996: Biogeografické členění České republiky.- Enigma, Praha, 347 pp. 
HEJNÝ S. & SLAVÍK VB. 1988: Květena České socialistické republiky 1.- Academia, Praha, 557. 
QUITT E. 1971: Klimatické oblasti Československa.- Studia Geographica 16, Geogr. ústav ČSAV, Brno. 
SKALICKÝ V. 1988: Regionálně fytogeografické členění.  

Postup při zpracování oznámení 
• sběr vstupních dat a informací 
•  vyhodnocení archivních podkladů, rešerše odborné literatury 
•  analýza vstupů,  rekognoskace lokality 
•  konzultace se specialisty(ovzduší, hluk,  příroda) 
•  analýza impaktů 
•  vyhodnocení a srovnání s požadavky legislativy 
•  zpracování dokumentace 

Díky pravidelným konzultacím s  projektantem byly  získávány úplné podklady pro 
hodnocení impaktů. 

S ohledem na charakter výstavby jak z hlediska zajištění vstupů, tak předpokládané 
technologie i konceptu  řešení a zejména charakter provozu a jeho zabezpečení z hlediska 
ochrany hlavních složek životního prostředí nebyly shledány v záměru připravované výstavby 
žádné závažné výrazně zhoršující vlivy, které by způsobily výraznější zhoršení pohody a 
zdraví obyvatelstva  a zhoršení širšího rámce okolního životního prostředí. Zpracovatel 
oznámení soudí, že za podmínek, uvedených v bodě D.IV. předloženého Oznámení, je možno 
zajistit nekonfliktní realizaci oznamovaného záměru z pohledu zákonných i věcných podmínek 
ochrany životního prostředí, jeho složek a zdraví obyvatelstva. 
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ČÁST G – VŠEOBECNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTER U 
  
G.1.  Obchodní jméno oznamovatele:  

                                      TESCOMA s.r.o. 
                          U Tescomy 241 

           760 01 Zlín 
            Zastoupena      :              fy ATELIER 91, spol. s r.o., Zlín  

                                          
G.2. Název záměru    :  
                 VÝSTAVBA SKLADOVÉ HALY TESCOMA WOR LD – 3. Etapa                                
 
G.3.  Kapacita (rozsah) zám ěru :     
          Základní rozměry objektu : 111 x 105 m 
          Předpokládaná výška po atiku : 19 m 
          Zastavěná plocha objektu : 11 826 m2 
          Obestavěný prostor : 196 641 m3 
          Celkový počet parkovacích stání (stávající) 
 - osobní : 43 

- kamiony : 2/den 
          Celkový počet zaměstnanců : 57; nárůst 5; 52 – převod ze stáv. objektu 
 
G.4.  Umíst ění záměru  : 

 kraj                            :    Zlínský, kód NUTS 3 CZ072 
           místo stavby             :    Zlín - Příluky 

 katastrální území      :    Lůžkovice, kód ČSÚ 795887 
                                        parc. č. KN: 639/22 
       

G.5.  Charakter projektu a možnost kumulace s jiným i záměry 
Navrhovaná stavba 3. etapy skladovací haly navazuje na stávající sklad. Objekt je navržen 

jako přístavba, navazující na východní fasádu stávajícího objektu skladové haly A a severní 
fasády skladové haly B. Členění fasády navazuje na stávající horizontální členění jižní a 
severní fasády stávajících objektů A a B. 

Skladovací prostory jsou určeny pro skladování a manipulaci výrobků na bázi plastového 
nádobí, kuchyňského nerezového nádobí, dřevěných a textilních výrobků. Veškeré výrobky 
jsou baleny v papírových a plastových obalech, skladovány a dopravovány v papírových 
masterkartonech na dřevěných europaletách. 

Provoz skladové haly bude podmíněn vnitřní skladovací technologií, která bude dodávkou 
holandské firmy NEDCON, jejíž skladovací know-how bylo využito při minulých realizacích 
investičních akcí firmy TESCOMA. 

Území je pro novou výstavbu vhodné z hlediska majetkoprávního i technického. Stavba 
nezasahuje do chráněných objektů, dřevin, porostů a památek. Pro stavbu je nutný zábor 
zemědělského půdního fondu. 

Synergismus s jinými připravovanými či uvažovanými záměry v okolí se nepředpokládá. 
Stavba bude vybavena stávajícími potřebnými doprovodnými stavbami,  technickým a 

provozním zázemím.  
Obvodový plášť haly bude proveden z lehkého sendvičového obvodového pláště 

KINGSPAN tl. 100 mm s minerální tepelnou izolací. Jednotlivé panely obvodového pláště 
KINGSPAN budou kotveny k železobetonovým prefabrikovaným sloupům nebo ocelové 
konstrukci. Části této ocelové konstrukce pod úrovní střešních vazníků, které mají nosnou 
funkci, budou protipožárně chráněny dle požadavků projektu požární ochrany. 

Pod kovovým obvodovým sendvičovým pláštěm budou železobetonové prefabrikované 
sendvičové parapetní nebo stěnové panely. 
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Kovový obvodový plášť KINGSPAN bude s minerální tepelnou izolací v tl. 100 mm. 
Obvodové železobetonové prefabrikované parapetní panely a základové nosníky budou 
sendvičové se zabudovanou tepelnou izolací. 

V přístavku v severní části haly bude zámečnická dílna o rozměru 24 x 112 m  se skladem. 
V II.MP východního přístavku jsou navrženy kanceláře a sociální zázemí zaměstnanců. V této 
části je rovněž navržena plynová kotelna. 

Technologie skladování bude totožná s technologií stávajícího skladu. Jedná se o 
technologii nizozemské firmy NEDCON, která byla ověřena v již realizovaných skladových 
areálech firmy TESCOMA. Výškový sklad je osazen regálovou sestavou s šířkou uliček 2000 
mm v sedmi horizontálních paletových úrovních s možností proměnné výšky, kdy poslední 
úroveň je ve výšce 12 260 mm. Zboží je uloženo v kartonových krabicích na dřevěných 
europaletách a do jednotlivých buněk jsou palety zaskládány vysokozdvižným třístranným 
zakladačovým vozíkem s indukčním vedením v podlaze haly. 

Před regály je vychystávací a příjmový prostor, vybavený dopravníkovým systémem, kde 
dochází k identifikaci přepravované jednotky pomocí čtecích zařízení čárového kódu. 
Informace je předána počítačovému systému a po jeho vyhodnocení je přepravovaná jednotka 
zařazena na přesně definované místo. Tyto operace jsou zajištěny zálohovým serverem a 
zálohovým zdrojem pro případ výpadku elektrické energie. 

V novém skladu je k dispozici celkem 17 078 paletových míst v regálech. 
Sklad je provozován v jedné směně pět pracovních dnů v týdnu. 
S ohledem na charakter výstavby jak z hlediska zajištění vstupů, tak předpokládané 

technologie i konceptu  řešení a zejména charakter provozu a jeho zabezpečení z hlediska 
ochrany hlavních složek životního prostředí nebyly shledány v záměru připravované výstavby 
žádné závažné výrazně zhoršující vlivy, které by způsobily výraznější zhoršení pohody a 
zdraví obyvatelstva  a zhoršení širšího rámce okolního životního prostředí. Zpracovatel 
oznámení soudí, že za podmínek, uvedených v bodě D.IV. předloženého Oznámení, je možno 
zajistit nekonfliktní realizaci oznamovaného záměru z pohledu zákonných i věcných podmínek 
ochrany životního prostředí, jeho složek a zdraví obyvatelstva. 
 
ČÁST H – PŘÍLOHA 
 
1. Vyjádření  stavebního úřadu 
2. Stanoviska orgánu ochrany přírody z hlediska vlivu projektu na územní soustavy Natura  

2000, vydané dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb. v následujících zněních 
 

 
Zpracoval : 
Ing. Pavel Marťan, Strmá 1046, 686 05 Uherské Hradiště 

t/f : 572579765, 572556608, m : 603816127, e : martan@agroprojekta.cz 
                                                                             pavel.martan@hitech.cz        
autorizace podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb., č.j. osvědčení 4204/680/OPV/93 

 
 
 
 V Uherském Hradišti    20. července 2012 
 
Podpis hlavního zpracovatele oznámení: 
 
Oznámení je zpracováno celkem ve 11 výtiscích: 
9 výtisků předloženo na Krajský úřad –  Zlínského kraje  včetně 2 CD nosiče 
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Vyjádření  stavebního úřadu 
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Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska vlivu projektu na územní soustavy Natura  2000, vydané 
dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb. v následujících zněních 

, 


